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Bu işaretin bulunduğu ürünler müşterilerimizin siparişi üzerine özel olarak üretilmektedir. Bu ürünlerle ilgili sipariş vermek istediğinizde lütfen 
minimum sipariş miktarı ve fiyat bilgileri ile ilgili müşteri temsilcinize danışınız.

The products with this icon is being produced for our customers especially for their order. Please refer to your sales representative for minimum 
order amounts and price information.

Материалы с этим знаком в каталоге производятся под заказ для определенного покупателя. Если желаете заказать из этих материалов, пожалуйста 
уточните количество минимального заказа и цену у наших представителей.
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İba Kimya A.Ş. Boya ve vernik 
üretimi faaliyetlerine
1977 yılında Ankara'da 
başlamıştır. 1984 yılına 
gelindiğinde ise boyaların en 
önemli bileşeni olan alkidlerin 
de yer aldığı geniş bir yelpazede 
boya üreten bir tesis haline 
gelmiştir. Bu dönemde doğrudan 
kullanıcılara ulaştırılan sanayi 
boyaları, kullanıcıların değişken 
ve yüksek beklentilerini eksiksiz 
karşılaması nedeniyle tercih 
edilen markalar arasında yerini 
almıştır.

İba Kimya A.Ş. has started it’s 
paint and varnish production 
activities in 1977 in Ankara. 
During 1984, the production 
facility has developed to produce 
the most important content of 
the paint, alkyds. During this 
period, the industrial coatings 
have been delivered directly to 
end-user customers. The dynamic 
and high expectations of the 
customers have been satisfied 
completely and because of this 
the brand has been among the 
most preffered brands in Turkey.    

İba Kimya A.Ş. запустила 
производство лакокрасочных 
материалов в 1977г. в городе 
Анкара в Турции. В 1984г начала 
производить собственные смолы 
которые являются основной 
части формул лакокрасочных 
материалов. В этих годах 
компания производила эмали 
индустриального назначения.

1977∞different
cultures
for
endless
solutions...

confidence
technology
experience
quality
success>



Boya üretimine ilave olarak 1995 yılında toz 
boya üretim tesislerinin kurulması ile İba 
Kimya A.Ş. Türkiye toz boya sektöründe 
de lider üretici konumuna ulaşmıştır. İba 
Kimya'nın Ankara, Kayseri ve Slovakya'da 
3 toz boya üretim tesisi, Polonya ve 
Rusya'da ise ticari şirketleri bulunmaktadır.

İba.Valresa A.Ş., Türk ve İspanyol 
ortaklığı ile ahşap ve sanayi boya ve 
vernikleri tasarımı, imalatı ve pazarlanması 
konularında hizmet vermek üzere İba 
Kimya A.Ş. ve Valresa S.A. firmaları 
tarafından 2005 yılında Ankara'da 
kurulmuştur.

Avrupa ve Türkiye'nin en modern boya 
üretim tesisleri arasında yer alabilecek alt 
yapı ve otomasyon teknolojisine sahip olan 
tesis 32.000 m2 alan üzerine inşa edilmiştir. 
Tesiste mobilya boya ve vernikleri, sanayi 
boya ve vernikleri, reçine ve tiner üretimi 
gerçekleştirilmektedir. Boya sektöründe 35 
yılın üzerindeki bilgi birikimi ve tecrübenin 
birleşimiyle kurulan İba.Valresa A.Ş.,
ISO 9001:2008 kalite Yönetim sistemi 
çerçevesinde faaliyetlerini sürdürmektedir.

İba.Valresa A.Ş., geniş ürün çeşitliliği, 
sürekli gelişen teknolojisi, uzman kadrosu 
ve yakın müşteri ilişkileriyle yurt içi 
ve yurt dışı pazarlarda faaliyetlerini 
sürekli arttırmaktadır. Satış öncesi ve 
sonrası verilen teknik hizmetler ile en 
iyi seçeneklerin sunulması, teknolojik 
gelişmelerin aktarılması ve uygulama 
problemlerinin mümkün olan en kısa 
zamanda çözülmesi hedeflenmektedir.

Müşteri beklentilerinin tespit edilerek 
tam anlamıyla karşılanması amacıyla 
kurulmuş olan bölge müdürlükleri ve 
bayi teşkilatları kanalıyla satış ve teknik 
servis hizmetleri yürütülmekte ve bayi 
stoklarımızdan müşteri talepleri süratle 
karşılanabilmektedir.

In addition to liquid paint production, 
with the powder coating facility being 
established in 1995, İba Kimya A.Ş. has 
been the leader of the Turkish powder 
coating market. İba Kimya A.Ş. continues 
it’s powder coating activities with 3 
production facilities in Ankara, Kayseri and 
Slovakia, and two commercial companies 
in Poland and Russia. 

İba Valresa A.Ş. was founded in Ankara 
in 2005 as a JV company in between İBA 
Kimya A.Ş. and Valresa S.A. to develop, 
produce and market industrial & wood 
paints and varnishes. On a 32.000 m2 land 
with state of the art technology facilities; 
It's shown as one of the leading edge 
paint manufacturing facilities in Turkey 
and Europe in terms of infrastructure and 
automation technology.

İba Valresa A.Ş. which was founded over 
more than 30 years of experience and 
knowledge, operates in the frame of ISO 
9001:2008 Quality Management System.

İba Valresa A.Ş. is very-appreciated in 
domestic and overseas markets thanks 
to her wide variety of products, her ever-
evolving technology, expert staff and close 
relations maintained with her customers.

With before and after sales technical 
support; best possible match to customer 
needs, information transfer to the 
customer in technological advencements 
and fixing of application problems in a 
timely manner are targetted.

In order to fully meet customer 
expectations, the regional offices and 
dealer organizations were established. 
With the help of this network; customers' 
inquiries and orders are swiftly fullfilled.

Мимо производства жидких материалов, 
в 1995 г İba Kimya A.Ş. начала запускать 
порошковые краски и стала лидером в этой 
сфере. Имеются производственные обекты 
в городах Анкара и Кайсери в Турции, в 
Словакии и также торговые компании в 
Польше и России.

Компания İba.Valresa A.Ş. основана в 
Анкаре в 2005 г. при участия компании 
Valresa S.A. (Испания) и İba Kimya A.Ş. 
(Турция) для производтсва, продажи и 
разработки лакокрасочных материалов 
для мебелного производства  и 
индустриального назначения. Завод 
построен на 32.000 м² и считается один из 
самых совремненных заводов в Турции.

На этом заводе производятся 
лакокрасочные материалы для мебельного 
производства, индустриальные краски, 
смолы и растворители. Имея больше 30-и 
лет опыта в этом направлении, İba.Valresa 
A.Ş. начала работать по международным 
стандартам ISO 9001:2008.

Мы предлагаем техническую поддержку 
до и после продажи, следим за мировыми 
технологиями и работаем чтобы устранить 
недостатки при покраски с путем обучений 
мастеров.



İba Valresa A.Ş. Çevre, İş Sağlığı ve Güvenliği 
politikası, gelecek nesillere yaşanabilir 
bir dünya bırakmaktır. Bu amaçla Kimya 
Sektörüne örnek teşkil edecek eylemler 
planlamış ve uygulamada süreklilik 
sağlanmıştır.

İş Sağlığı ve Güvenliği (İSG) ve çevresel 
etkilerin kontrolüne yönelik çalışmalar 
başarıyla yürütülmektedir. Yasal gerekliliklere 
ve yönetmeliklere tam uyum sağlanarak 
çevreyle dost bir üretim amaçlanmıştır.

Proses atıklarının toprağa, suya ve havaya 
karışması engellenmiştir. Ürünlerimizde insan 
sağlığına ve çevreye zararlı etkisi bulunması 
nedeniyle kullanımı yasaklanan kimyasallar 
kullanılmamaktadır. Kısıtlı kullanım izni verilen 
kimyasallar sınır değerleri aşmayacak şekilde 
kullanılmaktadır.

Tehlike işaretlemeleri, risk ve kullanım 
sırasında alınacak önlemler ürün 
ambalajlarında belirtilmiştir. İş sağlığı ve 
güvenliği risk analizleri ile üretim esnasında 
çalışanlarımızın maruz kalabileceği 
tehlikeler belirlenmiş gerekli önlemler 
alınmıştır. Kişisel koruyucu malzemeler 
Avrupa standartlarına uygun olarak özenle 
seçilmektedir. Çalışanlarımıza İSG, çevre, 
acil durum ve yangın konularında periyodik 
eğitimler verilmekte, acil durum tatbikatları 
yapılmaktadır.

The environmental and occupational health 
and safety policy of İba.Valresa A.Ş. is to 
leave the next generations a livable world. 
For this goal, actions which would serve as a 
modal have been planned and the applications 
have been sustained.

Control of occupational health and safety and 
controlling the effects towards environment 
have been maintaned in a successful 
approach. By this model, an environmentally 
friendly application process has been 
aimed while completely qualifying with legal 
requirements and technical regulations.

The direct emition of process outputs to soil, 
water and air has been completely restrained. 
The products content has been regulated 
according to the classification of harmful 
substances for health and environment. 
The package of the products include all 
the notifiations for informing the risks and 
precautions to be taken while using the 
products.

The risk analysis for the production process 
of our products have been completed and the 
precautions have been identified and taken for 
the safety of the personnel of İba.Valresa A.Ş. 
The personnel protective equipments used are 
in compliance with the European Standards. 
The personnel are under periodical training for 
occupational health and safety, environmental 
safety, emergency and fire incidents. Also 
emergency drills are being done for this 
purpose.            

Как İba.Valresa A.Ş. мы понимаем на 
сколько важно оставлять экологически 
чистую окружающую среду будущим 
поколениям. Безопасность и здоровья 
наших сотрдников являются приоритетом 
для нас.

Для этого мы всегда принимаем меры 
которые являются примерами для 
химической промышленности. Эффективно 
ведем систему безопасности труда.

Полностью соблюдаем законы об охраны 
окружающей среди. Не пользуемся 
вредными для природы веществами, 
соблюдаем лимитами пользования и 
утилизируем свои отходы как положено 
по закону. Внимательно помечаем свои 
продукции на упаковках.

Наши сотрудники ползуются полностью 
серифицированным защитными 
материалами по ЕС где требуется. 

Продолжительно проводяться обучения 
сотрудников на темы бесопасности 
труда, пожаробесопасности и об охраны 
окружающей среди.

SÜRDÜRÜLEBILIR
TEKNOLOJI

SUSTAINABLE 
TECHNOLOGY

ЖИЗНЕСПОСОБНАЯ 
ТЕХНОЛОГИЯ
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Poliüretan Dolgu Vernikler
Polyurethane Sealer Varnishes
Полиуретановые Прозрачные Грунты
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P.Ü. MİLENYUM DOLGU VERNİK | PS4201 (PS4202) 
P.U. MILLENIUM SEALER VARNISH | PS4201 (PS4202)
П.У. MILLENIUM ПРОЗРАЧНЫЙ ГРУНТ | PS4201 (PS4202) 

P.Ü. EXTRA DOLGU VERNİK | PS1202
P.U. EXTRA SEALER VARNISH | PS1202
П.У. EXTRA ГРУНТ ПРОЗРАЧНЫЙ | PS1202

P.Ü. SMART DOLGU VERNİK | PS5202
P.U. SMART SEALER VARNISH | PS5202
П.У. SMART ПРОЗРАЧНЫЙ ГРУНТ | PS5202

Sahip olduğu çok yüksek şeffaflıktaki reçinesi sayesinde 
uygulandığı ahşabın doğal rengini bozmayan eşsiz bir 
poliüretan dolgudur.

Sertleştirici: PK4330 Karışım Oranı: 2+1
PS5202 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4330 Ambalaj Dolumları: 6 Kg. / 1,5 Kg.

Yüksek şeffaflığı ve iyi doldurma gücü bakımından 
profesyoneller tarafından standart ürün olarak tercih 
edilen poliüretan dolgudur.

Sertleştirici: PK4330 Karışım Oranı: 2+1
PS4201 (Yazlık) / PS4202 (Kışlık)
Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4330 Ambalaj Dolumları: 6 Kg. / 1,5 Kg.

Çok iyi doldurma gücüne sahip oluşu ve şeffaflığı, ürünü 
daha gözenekli ahşaplarda kullanmak için cazip hale 
getirmiştir.

Sertleştirici: PK4330 Karışım Oranı: 2+1
PS1202 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4330 Ambalaj Dolumları: 6 Kg. / 1,5 Kg.

Owing to the high transparency of the resin, it is a 
unique polyurethane sealer that does not interfere with 
the natural color of the wood on which is applied.

Hardener: PK4330 Mixing Ratio: 2+1
PS5202 Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4330 Can Size: 6 Kg. / 1,5 Kg.

High transparency and good filling power is preferred by 
professionals as a standard polyurethane sealer product.

Hardener: PK4330  Mixing Ratio: 2+1
PS4201 (Summer) / PS4202 (Winter)
Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4330 Can Size: 6 Kg. / 1,5 Kg.

Very good filling power and transparency make the 
product attractive for use on more porous wood.

Hardener: PK4330 Mixing Ratio: 2+1
PS1202 Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4330 Can Size: 6 Kg. / 1,5 Kg.

Обладает очень высокой прозрачностью и идеально 
сохраняет натуральный цвет дерева.

Отвердитель: PK4330 Смесь: 2+1
PS5202 Размер тары: 12 кг. / 3 кг.
PK4330 Размер тары: 6 кг. / 1,5 кг.

Грунт, который считается стандартом качества 
профессионалами, обладает большим сухим остатком и 
высокой прозрачностью.

Отвердитель: PK4330  Смесь: 2+1
PS4201 (Летний) / PS4202 (Зимний)
Размер тары: 12 кг. / 3 кг.
PK4330 Размер тары: 6 кг. / 1,5 кг.

Очень высокий сухой остаток и прозрачность делают этот 
грунт идеальным для деревьев с большими порами. 

Отвердитель: PK4330 Смесь: 2+1
PS1202 Размер тары: 12 кг. / 3 кг.
PK4330 Размер тары: 6 кг. / 1,5 кг.
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Poliüretan Dolgu Vernikler
Polyurethane Sealer Varnishes
Полиуретановые Прозрачные Грунты

Sahip olduğu yüksek dolgu miktarı ve çok hızlı 
kuruyabilme avantajı, seri üretim yapan kullanıcılar için 
vazgeçilmez özellik haline gelmiştir.

Sertleştirici: PK4330 Karışım Oranı: 3+1
PS1301 (Yazlık) / PS1302 (Kışlık)
Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4330 Ambalaj Dolumları: 4 Kg. / 1 Kg.

Çok hızlı zımparalanabilme ve çok hızlı kuruma 
özelliğine sahip olan Kalibre Dolgu, seri üretim yapan 
kullanıcılar ve kalibre zımparalama işlemleri için özel 
olarak geliştirilmiştir. Dolgu miktarının çok yüksek 
oluşu dikey uygulamalarda da kullanılabilmesine olanak 
sağlamaktadır.

Sertleştirici: PK4132 Karışım Oranı: 3+1
PS1303 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4132 Ambalaj Dolumları: 4 Kg. / 1 Kg.

The high amount of filler it has and the advantage 
of being able to dry very quickly has become an 
indispensable feature for mass producers.

Hardener: PK4330 Mixing Ratio: 3+1
PS1301 (Summer) / PS1302 (Winter)
Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4330 Can Size: 4 Kg. / 1 Kg.

With its very fast sanding and very fast drying 
properties, Caliber Filler has been specifically developed 
for mass-production users and calibrating sanding 
operations. Owing to the very high filler amount it also 
allows to be used in vertical applications.

Hardener: PK4132 Mixing Ratio: 3+1
PS1303 Can Size: 12Kg. / 3 Kg.
PK4132 Can Size: 4 Kg. / 1 Kg.

Сохнет очень быстро и обладает большим сухим остатком. 
Особоенно хорошо подходит для серийного производства. 

Отвердитель: PK4330 Смесь: 3+1
PS1301 (Летний) / PS1302 (Зимний)
Размер тары: 12 кг. / 3 кг.
PK4330 Размер тары: 4 кг. / 1 кг.

Сохнет быстро, короткое время ожидания до 
шлифовки. Калиберный грунт разработан специально 
для пользования в серийных производствах и на 
шлифовальных станках. Так как имеет очень большой 
сухой остаток, хорошо подходит для вертикальных 
применений.

Отвердитель: PK4132 Смесь: 3+1
PS1303 Размер тары: 12 кг. / 3 кг.
PK4132 Размер тары: 4 кг. / 1 кг.

P.Ü. ÖZEL MAXİ DOLGU VERNİK | PS1301 (PS1302)
P.U. SPECIAL MAXI SEALER VARNISH | PS1301 (PS1302)
П.У. SPECIAL MAXI ГРУНТ ПРОЗРАЧНЫЙ | PS1301 (PS1302)

P.Ü. ÖZEL MAKSİ DOLGU VERNİK (KALİBRE) | PS1303
P.U. SPECIAL MAXI SEALER VARNISH (CALIBER) | PS1303
П.У. SPECIAL MAXI ПРОЗРАЧНЫЙ ГРУНТ (КАЛИБЕРНЫЙ) | PS1303
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Poliüretan Dolgu Vernikler
Polyurethane Sealer Varnishes
Полиуретановые Прозрачные Грунты

P.Ü. MİLENYUM BARİYER VERNİK | PS4102
P.U. MILLENIUM BARRIER VARNISH | PS4102
П.У. MILLENIUM БАРЬЕРНЫЙ ГРУНТ | PS4102

Büyük gözenekli ve reçine miktarı yüksek tropik 
ağaçların izolasyonunda kullanılması amacıyla dizayn 
edilmiş, aynı zamanda yüksek doldurma gücüne sahip, 
hızlı kuruyan poliüretan bariyer verniktir. Ahşabın reçine 
kusmasını önleyerek tam bir yalıtım sağlar.

Sertleştirici: PK0864 Karışım Oranı: 1+1
PS4102 Ambalaj Dolumları: 5 Kg.
PK0864 Ambalaj Dolumları: 5 Kg.

Designed for use in isolation of tropical trees with 
high porosity and high resin content. At the same time 
a fast-drying polyurethane barrier varnish with high 
filling power. The sealer provides complete isolation by 
preventing resin extraction.

Hardener: PK0864 Mixing Ratio: 1+1
PK4102 Can Size: 5 Kg.
PK0864 Can Size: 5 Kg.

Предназначен для использования при работе с 
экзотической древесиной и хвойных пород дерева 
с высоким содержанием смолы. Обладает большим 
сухим остатком. Грунт обеспечивает полную изоляцию, 
предотвращая появления смолы.

Отвердитель: PK0864 Смесь: 1+1
PK4102 Размер тары: 5 кг.
PK0864 Размер тары: 5 кг.
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Poliüretan Parlak Vernikler
Polyurethane High-Gloss Varnishes
Полиуретановые Высоко-Глянцевые Лаки

Çok hızlı kuruma özelliği sayesinde seri üretime olanak 
sağlamaktadır. Özellikle oymalı mobilya takımlarındaki 
dolduruculuğu, uygulandığı yüzeydeki yayılımı ve yüksek 
parlaklığa sahip oluşu ürünü üst düzey parlak vernik 
sınıfına taşımıştır.

Sertleştirici: PK4230 Karışım Oranı: 1+1
PC4190 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4230 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 3 Kg.

Doldurma gücü yüksek, mükemmel yayılmaya ve hızlı 
kurumaya sahip poliüretan parlak verniktir.

Sertleştirici: PK4225 Karışım Oranı: 1+1
PC2185 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4225 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 3 Kg.

Çok iyi yayılmaya ve hızlı kurumaya sahip poliüretan 
parlak verniktir.

Sertleştirici: PK4242 Karışım Oranı: 2+1
PC1290 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4242 Ambalaj Dolumları: 6 Kg. / 1,5 Kg.

Owing to its very fast drying ability it provides serial 
production possibilities. In particular, the filling of the 
carved furniture sets, the spread on the applied surface 
and the formation of high gloss have brought the 
product to the high-quality class among gloss varnishes.

Hardener: PK4230 Mixing Ratio: 1+1
PC4190 Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4230 Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.

Polyurethane high-gloss varnish with high filling power, 
excellent spreading and fast drying.

Hardener: PK4225 Mixing Ratio: 1+1
PC2185 Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4225 Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.

It is a polyurethane high-gloss varnish with very good 
spreading and fast drying.

Hardener: PK4242 Mixing Ratio: 2+1
PC1290 Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4242 Can Size: 6 Kg. / 1,5 Kg.

Блогадаря быстрой сушке, этим высоко-качественным 
лаком можно пользоваться в серийных производствах. 
Хорошо распространяется по поверхности, имеет большой 
сухой остаток и высокий глянец.

Отвердитель: PK4230 Смесь: 1+1
PC4190 Размер тары: 12 кг. / 3 кг.
PK4230 Размер тары: 12 кг. / 3 кг.

Большой сухой остаток, отличное распространение по 
поверхности и быстрая сушка.

Отвердитель: PK4225 Смесь: 1+1
PC2185 Размер тары: 12 кг. / 3 кг.
PK4225 Размер тары: 12 кг. / 3 кг.

Хорошее распространение по поверхности и быстрая 
сушка.

Отвердитель: PK4242 Смесь: 2+1
PC1290 Размер тары: 12 кг. / 3 кг.
PK4242 Размер тары: 6 кг. / 1,5 кг.

P.Ü. MİLENYUM PARLAK VERNİK | PC4190 
P.Ü. MILLENIUM HIGH-GLOSS VARNISH | PC4190
П.У. MILLENIUM ГЛЯНЦЕВЫЙ ЛАК | PC4190

P.Ü. SÜPER PARLAK VERNİK | PC2185
P.U. SUPER HIGH-GLOSS VARNISH | PC2185
П.У. СУПЕР ВЫСОКО-ГЛЯНЦЕВЫЙ ЛАК | PC2185

P.Ü. EXTRA PARLAK VERNİK | PC1290
P.U. EXTRA HIGH-GLOSS VARNISH | PC1290
П.У. ЭКСТРА ВЫСОКО-ГЛЯНЦЕВЫЙ ЛАК | PC1290
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Poliüretan Mat Vernikler
Polyurethane Matt Varnishes
Полиуретановые Матовые Лаки

P.Ü. SMART 3+1 MAT VERNİKLER
P.U. SMART 3+1 MATT VARNISHES
П.У. SMART 3+1 МАТОВЫЕ ЛАКИ

Doldurma gücünün yüksekliği, ahşabı çizilmelere 
karşı çok iyi koruması ile dikkat çeken bir ürün haline 
gelmiştir. Ayrıca dikey uygulamalarda verniğin akmasına 
engel oluşu, ahşap üzerinde mükemmel yayılmaya ve 
mükemmel ipeksi dokunuşa sahip oluşu ile tercih edilen 
üniversal mat verniklerdir.

Sertleştirici: PK9021 Karışım Oranı: 3+1
PC5350 / PC5325 / PC5315 / PC5305
Ambalaj Dolumları: 11,25 Kg. / 3 Kg.
PK9021 Ambalaj Dolumları: 3,75 Kg. / 1 Kg.

P.Ü. SMART ÇİZİLMEZ İPEK MAT VERNİK 050 | PC5350 | 50 Gloss
P.U. SMART UNSCRATCHABLE SILK-MATT VARNISH 050 | PC5350 | 50 Gloss
П.У. SMART НЕ ЦАРАПАЮЩИЙСЯ ШЕЛКОВИСТО-МАТОВЫЙ ЛАК 050 | PC5350 | 50 глосс

P.Ü. SMART ÇİZİLMEZ ÖZEL MAT VERNİK 025 | PC5325 | 25 Gloss
P.U. SMART UNSCRATCHABLE SPECIAL-MATT VARNISH 025 | PC5325 | 25 Gloss
П.У. SMART НЕ ЦАРАПАЮЩИЙСЯ ОСОБО-МАТОВЫЙ ЛАК 025 | PC5325 | 25 глосс

P.Ü. SMART ÇİZİLMEZ MAT VERNİK 015 | PC5315 | 15 Gloss
P.U. SMART UNSCRATCHABLE MATT VARNISH 015 | PC5315 | 15 Gloss
П.У. SMART НЕ ЦАРАПАЮЩИЙСЯ МАТОВЫЙ ЛАК 015 | PC5315 | 15 глосс

P.Ü. SMART ÇİZİLMEZ FULL MAT VERNİK 005 | PC5305 | 5 Gloss
P.U. SMART UNSCRATCHABLE FULL-MATT VARNISH 005 | PC5305 | 5 Gloss
П.У. SMART НЕ ЦАРАПАЮЩИЙСЯ ПОЛНО-МАТОВЫЙ ЛАК 005 | PC5305 | 5 глосс

The filling power is high and protects the wood against 
scratches. It blocks the flow of varnish in vertical 
applications. It has excellent spreading and silky touch 
on wood.

Hardener: PK9021 Mixing Ratio: 3+1
PC5350 / PC5325 / PC5315 / PC5305
Can Size: 11,25 Kg. / 3 Kg.
PK9021 Can Size: 3,75 Kg. / 1 Kg.

Обладает большим сухим остатком и устойчивостью к 
царапинам. Имеет высокую тиксотропность, отличное 
распространение по поверхности и шелковистое чувство 
при прикосновении.

Отвердитель: PK9021 Смесь: 3+1
PC5350 / PC5325 / PC5315 / PC5305
Размер тары: 11,25 кг. / 3 кг.
PK9021 Размер тары: 3,75 кг. / 1 кг.

SM
A

R
T

Po
liü

re
ta

n 
Ü

rü
n 

G
ru

bu
 /

 P
ol

yu
re

th
an

e 
G

ro
up

 /
 П

ол
иу

ре
та

но
вы

е 
М

ат
ер

иа
лы



13

Poliüretan Mat Vernikler
Polyurethane Matt Varnishes
Полиуретановые Матовые Лаки

İyi doldurma gücüne, çok iyi yayılmaya ve ipeksi 
dokunuşa sahip, dikey uygulamalarda verniğin akmasına 
engel olabilen, çizilmeye karşı dirençli üniversal mat 
verniklerdir.

Sertleştirici: PK1030 Karışım Oranı: 2+1
PC4245 / PC4230 / PC4225 / PC4220 / PC4210
Ambalaj Dolumları: 10 Kg. / 3 Kg.
PK1030 Ambalaj Dolumları: 5 Kg. / 1,5 Kg.

P.Ü. MİLENYUM İPEK MAT VERNİK (ÇİZİLMEZ) | PC4245 | 45 Gloss
P.U. MILLENIUM SILK-MATT VARNISH ( UNSTRACHABLE ) | PC4245 | 45 Gloss
П.У. MILLENIUM ШЕЛКОВИСТО-МАТОВЫЙ ЛАК ( НЕ ЦАРАПАЮЩИЙСЯ ) | PC4245 | 45 глосс

P.Ü. MİLENYUM ÖZEL MAT VERNİK (ÇİZİLMEZ) | PC4230 | 30 Gloss
P.U. MILLENIUM SPECIAL MATT VARNISH (UNSTRACHABLE ) | PC4230 | 30 Gloss
П.У. MILLENIUM ОСОБО-МАТОВЫЙ ЛАК (НЕ ЦАРАПАЮЩИЙСЯ ) | PC4230 | 30 глосс

P.Ü. MİLENYUM ÖZEL MAT VERNİK (ÇİZİLMEZ) | PC4225 | 25 Gloss
P.U. MILLENIUM SPECIAL MATT VARNISH (UNSTRACHABLE ) | PC4225 | 25 Gloss
П.У. MILLENIUM ОСОБО-МАТОВЫЙ ЛАК (НЕ ЦАРАПАЮЩИЙСЯ) | PC4225 | 25 глосс

P.Ü. MİLENYUM ÖZEL MAT VERNİK (ÇİZİLMEZ) | PC4220 | 20 Gloss
P.U. MILLENIUM SPECIAL MATT VARNISH (UNSTRACHABLE) | PC4220 | 20 Gloss
П.У. MILLENIUM ОСОБО-МАТОВЫЙ ЛАК (НЕ ЦАРАПАЮЩИЙСЯ) | PC4220 | 20 глосс

P.Ü. MİLENYUM MAT VERNİK (ÇİZİLMEZ) | PC4210 | 10 Gloss
P.U. MILLENIUM MATT VARNISH (UNSTRACHABLE)| PC4210 | 10 Gloss
П.У. MILLENIUM МАТОВЫЙ ЛАК (НЕ ЦАРАПАЮЩИЙСЯ) | PC4210 | 10 глосс

It is a universal matte varnish resistant to scratches that 
has good filling power, good spreading and silky touch 
and can prevent the flowing of the varnish in vertical 
applications.

Hardener: PK1030 Mixing Ratio: 2+1
PC4245 / PC4230 / PC4225 / PC4220 / PC4210
Can Size: 10 Kg. / 3 Kg. 
PK1030 Can Size: 5 Kg. / 1,5 Kg.

Большой сухой остаток, хорошее распространение по 
поверхности, шелковистое прикосновение, высокая 
тиксотропность и устойчивость к царапинам. 

Отвердитель: PK1030 Смесь: 2+1
PC4245 / PC4230 / PC4225 / PC4220 / PC4210
Размер тары: 10 кг. / 3 кг. 
PK1030 Размер тары: 5 кг. / 1,5 кг.

P.Ü. MİLENYUM 2+1 MAT VERNİKLER
P.U. MILLENIUM 2+1 MATT VARNISHES
П.У. MILLENIUM 2+1 МАТОВЫЕ ЛАКИ
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P.Ü. SÜPER 4+1 MAT VERNİKLER
P.U. SUPER 4+1 MATT VARNISHES
П.У. СУПЕР 4+1 МАТОВЫЕ ЛАКИ

Açık gözenekli uygulamalar için geliştirilmiş, dikey 
uygulamalarda verniğin akmasına engel olan ve ahşap 
üzerinde çok iyi yayılma özelliğine sahip üniversal mat 
verniklerdir.

Sertleştirici: PK1925 Karışım Oranı: 4+1
PC2445 / PC2425 / PC2410 Ambalaj Dolumları:
12 Kg. / 3 Kg.
PK1925 Ambalaj Dolumları: 3 Kg. / 0,75 Kg.

P.Ü. SÜPER İPEK MAT VERNİK | PC2445 | 50 Gloss
P.U. SUPER SILK MATT VARNISH | PC2445 | 50 Gloss
П.У. СУПЕР ШЕЛКОВИСТО-МАТОВЫЙ ЛАК | PC2445 | 50 глосс

P.Ü. SÜPER ÖZEL MAT VERNİK | PC2425 | 25 Gloss
P.U. SUPER SPECIAL MATT VARNISH | PC2425 | 25 Gloss
П.У. СУПЕР ОСОБО-МАТОВЫЙ ЛАК | PC2425 | 25 глосс

P.Ü. SÜPER MAT VERNİK | PC2410 | 10 Gloss
P.U. SUPER MATT VARNISH | PC2410 | 10 Gloss
П.У. СУПЕР МАТОВЫЙ ЛАК | PC2410 | 10 глосс

Developed for open porous wood applications, block the 
flowing of varnish in vertical applications and has very 
good spreading properties on wood.

Hardener: PK1925 Mixing Ratio: 4+1
PC2445 / PC2425 / PC2410 Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.
PK1925 Can Size: 3 Kg. / 0,75 Kg.

Разработан для применений на деревянных поверхностей 
с большими порами. Имеем высокую тиксотропность и 
хорошее распространение по поверхности.

Отвердитель: PK1925 Смесь: 4+1
PC2445 / PC2425 / PC2410 Размер тары: 12 кг. / 3 кг.
PK1925 Размер тары: 3 кг. / 0,75 кг.

Poliüretan Mat Vernikler
Polyurethane Matt Varnishes
Полиуретановые Матовые Лаки
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Poliüretan Astarlar
Polyurethane Primers
Полиуретановые Пигментированные Грунты

P.Ü. MİLENYUM ASTAR BEYAZ | PP43009900
P.U. MILLENIUM PRIMER WHITE | PP43009900
П.У. MILLENIUM БЕЛЫЙ ГРУНТ | PP43009900

Elastikiyet ve yayılma özellikleri ön planda tutularak 
üretilen Milenyum Astar’ın yüksek doldurma ve örtme 
gücü, çok iyi yapışma ve üzerine uygulanan sonkat 
boyalarla çok iyi uyum sağlama gibi avantajları da vardır. 
Özellikle parlak uygulamalarda çok iyi sonuç verir.

Sertleştirici: PK4226 Karışım Oranı: 3+1
PP43009900 Ambalaj Dolumları: 18 Kg. / 4,5 Kg.
PK4226 Ambalaj Dolumları: 6 Kg. / 1,5 Kg.

Millenium Primer, which has elasticity and spreading 
properties, has the advantages of high filling and 
covering power, very good adhesion and very good 
compatibility with topcoat applied on it. It works very 
well especially in high-gloss topcoat applications.

Hardener: PK4226 Mixing Ratio: 3+1
PP43009900 Can Size: 18 Kg. / 4,5 Kg.
PK4226 Can Size: 6 Kg. / 1,5 Kg.

Полиуретановый грунт который имеет эластичность, 
идеальное распространение по поверхности, большой 
сухой остаток и высокую адгезию. Отлично подходит к 
финишным материалам. Именно советуется для высоко-
глянцевых систем.

Отвердитель: PK4226 Смесь: 3+1
PP43009900 Размер тары: 18 кг. / 4,5 кг.
PK4226 Размер тары: 6 кг. / 1,5 кг.
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P.Ü. LAKE ASTAR BEYAZ | PP33009300 
P.U. LAQUE PRIMER WHITE | PP33009300
П.У. LAQUE БЕЛЫЙ ГРУНТ | PP33009300

P.Ü. MDF ASTAR BEYAZ | PP23009500 
P.U. MDF PRIMER WHITE | PP23009500
П.У. МДФ БЕЛЫЙ ГРУНТ | PP23009500

Yüksek doldurma ve örtme gücü, çok iyi yapışma ve 
yayılmaya sahip, poliüretan astar boyadır. Üzerine 
uygulanan sonkat boyalarla çok iyi uyum sağlar. Özellikle 
parlak uygulamalarda mükemmel sonuç verir.

Sertleştirici: PK4226 Karışım Oranı: 3+1
PP33009300 Ambalaj Dolumları: 18 Kg. / 4,5 Kg.
PK4226 Ambalaj Dolumları: 6 Kg. / 1,5 Kg.

Fiyat – Performans ilişkisi düşünülerek yapılan 
değerlendirmelerde ürünün rakiplerine göre piyasada 
hakim poliüretan astar olduğu görülmektedir. Kalite 
özelliklerine bakıldığında yüksek doldurma gücü, çok 
iyi zımparalanabilme ve çok iyi yayılmaya sahip oluşu 
ve üzerine uygulanan sonkat boyalarla çok iyi uyum 
sağladığı test edilmiştir. Ürünün değişik renk seçenekleri 
bulunmaktadır.

Sertleştirici: PK4226 Karışım Oranı: 3+1
PP23009500 Ambalaj Dolumları: 18 Kg. / 4,5 Kg.
PK4226 Ambalaj Dolumları: 6 Kg. / 1,5 Kg.

It has high filling and covering power, very good 
adhesion and spreading. Very good compatibility with 
topcoats applied on it. It works very well especially in 
high-gloss topcoat applications.

Hardener: PK4226 Mixing Ratio: 3+1
PP33009300 Can Size: 18 Kg. / 4,5 Kg.
PK4226 Can Size: 6 Kg. / 1,5 Kg.

When price performance benefit is considered it is a 
dominant product in the market. High filling power, very 
good sanding ability and very good spreading and very 
good adaptation to the topcoats applied on the product. 
There are different color options.

Hardener: PK4226 Mixing Ratio: 3+1
PP23009500 Can Size: 18 Kg. / 4,5 Kg.
PK4226 Can Size: 6 Kg. / 1,5 Kg.

Обладет большим сухим остатком, укрывистостью, 
адгезией и распространением по поверхности. Высокая 
совместимость с финишными эмалами. Отличные 
результаты на высоко-глянцевых системах.

Отвердитель: PK4226 Смесь: 3+1
PP33009300 Размер тары: 18 кг. / 4,5 кг.
PK4226 Размер тары: 6 кг. / 1,5 кг.

МДФ грунт представляет отличное соотношение цена-
качество. Имеет большой сухой остаток, легко шлифуется, 
отлично распространяется по поверхности и хорошо 
подходит к финишным материалам. Имеются разные цвета 
грунта на выбор.

Отвердитель: PK4226 Смесь: 3+1
PP23009500 Размер тары: 18 кг. / 4,5 кг.
PK4226 Размер тары: 6кг. / 1,5 кг.

Poliüretan Astarlar
Polyurethane Primers
Полиуретановые Пигментированные Грунты
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Poliüretan Astarlar
Polyurethane Primers
Полиуретановые Пигментированные Грунты

P.Ü. MDF ASTAR 1.GRUP | PP2300XXXX 
P.U. MDF PRIMER 1.GROUP | PP2300XXXX
П.У. МДФ ГРУНТ 1-Я ГРУППА | PP2300XXXX

P.Ü. MDF ASTAR 2.GRUP | PP2300XXXX 
P.U. MDF PRIMER 2.GROUP | PP2300XXXX
П.У. МДФ ГРУНТ 2-Я ГРУППА | PP2300XXXX

1.GRUP RENKLER: 1013 İNCİ BEYAZI / 1415 KREM

1st GROUP COLOURS: 1013 PEARL WHITE / 1415 CREAM

1-Я ГРУППА ЦВЕТОВ: 1013 ЖЕМЧУЖНО-БЕЛЫЙ / 1415 КРЕМОВЫЙ

2.GROUP COLOURS:
9005 SİYAH / 8301 AÇIK KAHVE / 8402 KAHVE / 1111 OKSİT SARI.

2nd GROUP RENKLER:
9005 BLACK / 8301 LIGHT BROWN / 8402 BROWN / 1111 OXIDE YELLOW.

2-Я ГРУППА ЦВЕТОВ:
9005 ЧЕРНЫЙ / 8301 СВЕТЛО-КОРИЧНЕВЫЙ / 8402 КОРИЧНЕВЫЙ / 1111 ЖЕЛТЫЙ ОКСИД.



18

Poliüretan Parlak Boyalar
Polyurethane High-Gloss Topcoat Paints
П.У. Высоко-Глянцевые Эмали

P.Ü. SMART PARLAK BEYAZ BOYA | PT52909970
P.U. SMART HIGH-GLOSS WHITE TOPCOAT | PT52909970
П.У. SMART ГЛЯНЦЕВАЯ БЕЛАЯ ЭМАЛЬ | PT52909970

Sararma direncinin, doldurma gücünün ve örtücülüğün 
en üst düzeyde tutulduğu, mükemmel yayılmaya ve hızlı 
kurumaya sahip poliüretan parlak boyadır.

Sertleştirici: PK1033 Karışım Oranı: 2+1
PT52909970 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 3 Kg.
PK1033 Ambalaj Dolumları: 6 Kg. / 1,5 Kg.

It is a polyurethane high-gloss topcoat with excellent 
spreading and fast drying, the filling resistance and the 
covering power being kept at the highest level. The 
product is very resistant to yellowing.

Hardener: PK1033 Mixing Ratio: 2+1
PT52909970 Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.
PK1033 Can Size: 6Kg. / 1,5 Kg.

Устойчив к пожелтению, максимальный сухой остаток и 
укрывистость, идеальное распространение по поверхности 
и быстрая сушка.

Отвердитель: PK1033 Смесь: 2+1
PT52909970 Размер тары: 12 кг. / 3 кг.
PK1033 Размер тары: 6 кг. / 1,5 кг.

SM
A

R
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P.Ü. MİLENYUM PARLAK BEYAZ BOYA | PT42909950 
P.U. MILLENIUM HIGH-GLOSS WHITE TOPCOAT | PT42909950
П.У. MILLENIUM ГЛЯНЦЕВАЯ БЕЛАЯ ЭМАЛЬ | PT42909950

P.Ü. ROYAL PARLAK BEYAZ BOYA | PT32909100 
P.U. ROYAL HIGH-GLOSS WHITE TOPCOAT | PT32909100
П.У. ROYAL ГЛЯНЦЕВАЯ БЕЛАЯ ЭМАЛЬ | PT32909100

Doldurma gücü, yayılması ve hızlı kuruması gibi 
özellikleri bakımından lake uygulamalarda etkili sonuçlar 
gösteren, sararmaya karşı dirençli poliüretan parlak 
boyadır.

Sertleştirici: PK1033 Karışım Oranı: 2+1
PT42909950 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 3 Kg.
PK1033 Ambalaj Dolumları: 6 Kg. / 1,5 Kg.

Doldurma gücü yüksek, mükemmel yayılmaya ve hızlı 
kurumaya sahip poliüretan parlak boyadır.

Sertleştirici: PK9210 (Yazlık) / PK3030 (Kışlık) 
Karışım Oranı: 2+1
PT32909100 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 3 Kg.
PK9210 Ambalaj Dolumları: 6 Kg. / 1,5 Kg.

It is an anti-yellowing polyurethane high-gloss topcoat 
that has effective results in pigmented applications in 
terms of filling power, spreading and fast drying.

Hardener: PK1033 Mixing Ratio: 2+1
PT42909950 Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.
PK1033 Can Size: 6 Kg. / 1,5 Kg.

It is a polyurethane high-gloss topcoat with high filling 
power, excellent spreading and fast drying.

Hardener: PK9210 (Summer) / PK3030 (Winter) 
Mixing Ratio: 2+1
PT32909100 Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.
PK3030 Can Size: 6 Kg. / 1,5 Kg.

Обладает большим сухим остатоком, отличним 
распространением по поверхности, быстрой сушкой и 
устойчивостью к пожелтению.

Отвердитель: PK1033 Смесь: 2+1
PT42909950 Размер тары: 12 кг. / 3 кг.
PK1033 Can Size: 6 кг. / 1,5 кг.

Большой сухой остаток, отличное распространение по 
поверхности, быстрая сушка.

Отвердитель: PK9210 (Летний) / PK3030 (Зимний) 
Смесь: 2+1
PT32909100 Размер тары: 12 кг. / 3 кг.
PK3030 Размер тары: 6 кг. / 1,5 кг.
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Poliüretan Parlak Boyalar
Polyurethane High-Gloss Topcoat Paints
П.У. Высоко-Глянцевые Эмали

Doldurma gücü ve yayılma özellikleri bakımından 
Milenyum Parlak Boya ürün grubunun teknik özelliklerine 
bağlı kalarak üretilen poliüretan parlak siyah boyadır.

Sertleştirici: PK1033 Karışım Oranı: 2+1
PT42909005 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 3 Kg.
PK1033 Ambalaj Dolumları: 6 Kg. / 1,5 Kg.

Doldurma gücü ve yayılma özellikleri bakımından Royal 
Parlak Boya ürün grubunun teknik özelliklerine bağlı 
kalarak üretilen poliüretan parlak siyah boyadır.

Sertleştirici: PK9210 Karışım Oranı: 2+1
PT32909005 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 3 Kg.
PK9210 Ambalaj Dolumları: 6 Kg. / 1,5 Kg.

Doldurma gücü yüksek, iyi yayılmaya ve hızlı kurumaya 
sahip poliüretan parlak boyadır.

Sertleştirici: PK4232 Karışım Oranı: 2+1
PT24909005 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4232 Ambalaj Dolumları: 6 Kg. / 1,5 Kg.

It is a polyurethane high-gloss black topcoat which is 
produced according to the technical specifications of 
Millenium High-gloss topcoat product group in terms of 
filling power and spreading properties.

Hardener: PK1033  
Mixing Ratio: 2+1
PT42909005 Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.
PK1033 Can Size: 6 Kg. / 1,5 Kg.

It is a polyurethane high-gloss black topcoat which is 
produced according to the technical specifications of 
Royal High-gloss topcoat product group in terms of filling 
power and spreading properties.

Hardener: PK9210 Mixing Ratio: 2+1
PT32909005 Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.
PK9210 Can Size: 6 Kg. / 1,5 Kg.

It is a polyurethane high-gloss paint with high filling 
power, good spreading and fast drying.

Hardener: PK4232 Mixing Ratio: 2+1
PT24909005 Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4232 Can Size: 6 Kg. / 1,5 Kg.

Глянцевая черная эмаль которая имеет большой сухой 
остаток, отличное распространение по поверхности и 
быструю сушку.

Отвердитель: PK1033 Смесь: 2+1
PT42909005 Размер тары: 12 кг. / 3 кг.
PK1033 Размер тары: 6 кг. / 1,5 кг.

Черная глянцевая эмаль которая обладает большим сухим 
остатком, быстро сохнет и отлично распространяется по 
поверхности. 

Отвердитель: PK9210 Смесь: 2+1
PT32909005 Размер тары: 12 кг. / 3 кг.
PK9210 Размер тары: 6 кг. / 1,5 кг.

Полиуретановая черная эмаль с большим сухим остатком 
и быстрой сушкой.

Отвердитель: PK4232 Смесь: 2+1
PT24909005 Размер тары: 12 кг. / 3 кг.
PK4232 Размер тары: 6 кг. / 1,5 кг.

P.Ü. MİLENYUM SİYAH BOYA | PT42909005
P.U. MILLENIUM BLACK TOPCOAT | PT42909005
П.У. MILLENIUM ГЛЯНЦЕВАЯ ЧЕРНАЯ ЭМАЛЬ | PT42909005

P.Ü. ROYAL SİYAH BOYA | PT32909005
P.U. ROYAL BLACK TOPCOAT | PT32909005
П.У. ROYAL ГЛЯНЦЕВАЯ ЧЕРНАЯ ЭМАЛЬ | PT32909005

P.Ü. SİYAH BOYA | PT24909005
P.U. BLACK TOPCOAT | PT24909005
П.У. ЧЕРНАЯ ЭМАЛЬ | PT24909005



20

Poliüretan Mat Boyalar
Polyurethane Matt Topcoat Paints
Полиуретановые Матовые Эмали

P.Ü SMART 2+1 MAT BEYAZ BOYALAR 
P.U. SMART 2+1 MATT WHITE TOPCOATS
П.У. SMART 2+1 МАТОВЫЕ БЕЛЫЕ ЭМАЛИ

Doldurma gücünün ön planda tutulduğu, sararmazlığın 
önemli bir faktör olduğu uygulamalarda, yayılması, 
homojen matlığı ve hızlı kurumaya sahip oluşu ile öne 
çıkan poliüretan mat boyalardır.

Sertleştirici: PK4030 Karışım Oranı: 2+1
PT52459970 / PT52259970 Ambalaj Dolumları:
12 Kg. / 3 Kg.
PK4030 Ambalaj Dolumları: 6 Kg. / 1,5 Kg.

P.Ü. SMART İPEK MAT BEYAZ BOYA | PT52459970 | 45 Gloss
P.U. SMART SILK-MATT WHITE TOPCOAT | PT52459970 | 45 Gloss
П.У. SMART ШЕЛКОВИСТО-МАТОВАЯ БЕЛАЯ ЭМАЛЬ | PT52459970 | 45 глосс

P.Ü. SMART MAT BEYAZ BOYA | PT52259970 | 25 Gloss
P.U. SMART MATT WHITE TOPCOAT | PT52259970 | 25 Gloss
П.У. SMART МАТОВАЯ БЕЛАЯ ЭМАЛЬ | PT52259970 | 25 глосс

Filling power and non-yellowing character are high, 
homogeneous matt character, fast drying and excellent 
spreading.

Hardener: PK4030 Mixing Ratio: 2+1
PT52459970 / PT52259970 Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4030 Can Size: 6 Kg. / 1,5 Kg.

Обладает очень большим сухим остатком, высокой 
устойчивостью к пожелтению и сохнет быстро.

Отвердитель: PK4030 Смесь: 2+1
PT52459970 / PT52259970 Размер тары: 12кг. / 3кг.
PK4030 Размер тары: 6кг. / 1,5кг.
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P.Ü. MİLENYUM 2+1 MAT BEYAZ BOYALAR 
P.U. MILLENIUM 2+1 MATT WHITE TOPCOATS
П.У. MILLENIUM 2+1 МАТОВЫЕ БЕЛЫЕ ЭМАЛИ

Sararmaya karşı dirençli, doldurma gücü yüksek, 
mükemmel yayılma, homojen matlık ve hızlı kurumaya 
sahip poliüretan mat boyalardır.

Sertleştirici: PK4030 Karışım Oranı: 2+1
PT42459950 / PT42259950 / PT42109950
Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4030 Ambalaj Dolumları: 6 Kg. / 1,5 Kg.

P.Ü. MİLENYUM İPEK MAT BEYAZ BOYA | PT42459950 | 45 Gloss
P.U. MILLENIUM SILK-MATT WHITE TOPCOAT | PT42459950 | 45 Gloss
П.У. MILLENIUM ШЕЛКОВИСТО-МАТОВАЯ БЕЛАЯ ЭМАЛЬ | PT42459950 | 45 глосс

P.Ü. MİLENYUM MAT BEYAZ BOYA | PT42259950 | 25 Gloss
P.U. MILLENIUM MATT WHITE TOPCOAT | PT42259950 | 25 Gloss
П.У. MILLENIUM МАТОВАЯ БЕЛАЯ ЭМАЛЬ | PT42259950 | 25 глосс

P.Ü. MİLENYUM FULL MAT BEYAZ BOYA | PT42109950 | 10 Gloss
P.U. MILLENIUM FULL-MATT WHITE TOPCOAT | PT42109950 | 10 Gloss
П.У. MILLENIUM ПОЛНО-МАТОВАЯ БЕЛАЯ ЭМАЛЬ | PT42109950 | 10 глосс

Filling power and non-yellowing character are high, 
homogeneous matt character, fast drying and excellent 
spreading.

Hardener: PK4030 Mixing Ratio: 2+1
PT42459950 / PT42259950 / PT42109950
Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4030 Can Size: 6 Kg. / 1,5 Kg.

Устойчивость к пожелтению, большой сухой остаток, 
отличное распространение по поверхности и быстрая 
сушка.

Отвердитель: PK4030 Смесь: 2+1
PT42459950 / PT42259950 / PT42109950
Размер тары: 12 кг. / 3 кг.
PK4030 Размер тары: 6 кг. / 1,5 кг.
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Poliüretan Mat Boyalar
Polyurethane Matt Topcoat Paints
Полиуретановые Матовые Эмали

Doldurma gücü yüksek, mükemmel yayılma, homojen 
matlık ve hızlı kurumaya sahip poliüretan mat boyalardır.

Sertleştirici: PK3029 Karışım Oranı: 2+1
PT32409100 / PT32259100
Ambalaj Dolumları: 10Kg. / 2,5Kg.
PK3029 Ambalaj Dolumları: 5 Kg. / 1,25 Kg.

Uygulandığı mobilya yüzeyinde yumuşak bir dokunuş 
hissi veren, doldurma gücü yüksek, çok iyi yayılma ve 
hızlı kurumaya sahip poliüretan ipekmat beyaz boyadır.

Sertleştirici: PK3029 Karışım Oranı: 4+1
PT24459000 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 3 Kg.
PK3029 Ambalaj Dolumları: 3 Kg. / 0,75 Kg.

P.Ü. ROYAL İPEK MAT BEYAZ BOYA | PT32409100 | 45 Gloss
P.U. ROYAL SILK-MATT WHITE TOPCOAT | PT32409100 | 45 Gloss
П.У. ROYAL ШЕЛКОВИСТО-МАТОВАЯ БЕЛАЯ ЭМАЛЬ | PT32409100 | 45 глосс

P.Ü. ROYAL MAT BEYAZ BOYA | PT32259100 | 25 Gloss
P.U. ROYAL MATT WHITE TOPCOAT | PT32259100 | 25 Gloss
П.У. ROYAL МАТОВАЯ БЕЛАЯ ЭМАЛЬ | PT32259100 | 25 глосс

High filling power, homogeneous matt character, fast 
drying and excellent spreading.

Hardener: PK3029 Mixing Ratio: 2+1
PT32409100 / PT32259100
Can Size: 10 Kg. / 2,5 Kg.
PK3029 Can Size: 5 Kg. / 1,25 Kg.

It is a polyurethane silk-matt white topcoat with high 
filling power, very good spreading and fast drying which 
gives a soft touch feeling on the furniture surface.

Hardener: PK3029 Mixing Ratio: 4+1
PT24459000 Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.
PK3029 Can Size: 3 Kg. / 0,75 Kg.

Обладает большим сухим остатком и быстро сохнет. Отвердитель: PK3029 Смесь: 2+1
PT32409100 / PT32259100
Размер тары: 10 кг. / 2,5 кг.
PK3029 Размер тары: 5 кг. / 1,25 кг.

Дает чувство шелковистого прикосновения, обладает 
большим сухим остатком и быстро сохнет.

Отвердитель: PK3029 Смесь: 4+1
PT24459000 Размер тары: 12 кг. / 3 кг.
PK3029 Размер тары: 3 кг. / 0,75 кг.

P.Ü. ROYAL 2+1 MAT BEYAZ BOYALAR
P.U. ROYAL 2+1 MATT WHITE TOPCOATS
П.У. ROYAL 2+1 МАТОВЫЕ БЕЛЫЕ ЭМАЛИ

P.Ü. İPEK MAT BEYAZ BOYA | PT24459000 
P.U. SILK-MATT WHITE TOPCOAT | PT24459000
П.У. ШЕЛКОВИСТО-МАТОВАЯ БЕЛАЯ ЭМАЛЬ | PT24459000



22

P.Ü. 4+1 MAT BOYALAR
P.U. 4+1 MATT TOPCOATS
П.У. 4+1 МАТОВЫЕ ЭМАЛИ

Doldurma gücü yüksek, çok iyi yayılma ve hızlı kurumaya 
sahip poliüretan mat boyalardır.

Sertleştirici: PK4232 Karışım Oranı: 4+1
PT24409000 / PT24259000 / PT24109000
Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4232 Ambalaj Dolumları: 3 Kg. / 0,75 Kg.

P.Ü. YARI MAT BEYAZ BOYA | PT24409000 | 42 Gloss
P.U. SEMI-MATT WHITE TOPCOAT | PT24409000 | 42 Gloss
П.У. ПОЛУ-МАТОВАЯ БЕЛАЯ ЭМАЛЬ | PT24409000 | 42 глосс

P.Ü. MAT BEYAZ BOYA | PT24259000 | 20 Gloss
P.U. MATT WHITE TOPCOAT | PT24259000 | 20 Gloss
П.У. МАТОВАЯ БЕЛАЯ ЭМАЛЬ | PT24259000 | 20 глосс

P.Ü. FULLMAT BEYAZ BOYA | PT24109000 | 10 Gloss
P.U. FULLMAT WHITE TOPCOAT | PT24109000 | 10 Gloss
П.У. ПОЛНО-МАТОВАЯ БЕЛАЯ ЭМАЛЬ | PT24109000 | 10 глосс

P.Ü. YARI MAT SİYAH BOYA | PT24409005 | 45 Gloss
P.U. SEMI-MATT BLACK TOPCOAT | PT24409005 | 45 Gloss
П.У. ПОЛУ-МАТОВАЯ ЧЕРНАЯ ЭМАЛЬ | PT24409005 | 45 глосс

P.Ü. MAT SİYAH BOYA | PT24259005 | 25 Gloss
P.U. MATT BLACK TOPCOAT | PT24259005 | 25 Gloss
П.У. МАТОВАЯ ЧЕРНАЯ ЭМАЛЬ | PT24259005 | 25 глосс

It is a polyurethane matt  topcoat with high filling power, 
very good spreading and fast drying.

Hardener: PK4232 Mixing Ratio: 4+1
PT24409000 / PT24259000 / PT24109000
Can Size: 12 Kg. / 3 Kg.
PK4232 Can Size: 3 Kg. / 0,75 Kg.

Обладает большим сухим остатком и быстро сохнет. Отвердитель: PK4232 Смесь: 4+1
PT24409000 / PT24259000 / PT24109000
Размер тары: 12 кг. / 3 кг.
PK4232 Размер тары: 3 кг. / 0,75 кг.

Poliüretan Mat Boyalar
Polyurethane Matt Topcoat Paints
Полиуретановые Матовые Эмали
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Poliüretan Panel Kapı Boyaları
Polyurethane Panel Door Paints
Полиуретановые Эмали Для Панельных Дверей

P.Ü. SMART PANEL KAPI BEYAZ | PD54309000 
P.U. SMART PANEL DOOR WHITE | PD54309000
П.У. SMART БЕЛАЯ ЭМАЛЬ ДЛЯ ПАНЕЛЬНЫХ ДВЕРЕЙ | PD54309000

P.Ü. SMART PANEL KAPI BOYASI 1.GRUP | PD5430XXXX 
P.U. SMART PANEL DOOR PAINT 1st GROUP | PD5430XXXX
П.У. SMART ЭМАЛЬ ДЛЯ ПАНЕЛЬНЫХ ДВЕРЕЙ 1-Я ГРУППА | PD5430XXXX

P.Ü. SMART PANEL KAPI BOYASI 2.GRUP | PD5430XXXX 
P.U. SMART PANEL DOOR PAINT 2nd GROUP | PD5430XXXX
П.У. SMART ЭМАЛЬ ДЛЯ ПАНЕЛЬНЫХ ДВЕРЕЙ 2-Я ГРУППА | PD5430XXXX

Özellikle panel kapı üzerine uygulamalar için geliştirilmiş, 
yüksek doldurma gücü ile kapı panellerine tok bir duruş 
sağlayan, çok yüksek örtücülükte, homojen matlık ve 
mükemmel yayılmaya sahip son kat boyadır. 

Sertleştirici: PK4232 Karışım Oranı: 4+1
PD54309000 Ambalaj Dolumları: 20Kg. / 4Kg.
PK4232 Ambalaj Dolumları: 5Kg. / 1Kg.

1.GRUP RENKLER:
1013 İNCİ BEYAZI / 1415 KREM / 8301 AÇIK CEVİZ / 8410 KOYU CEVİZ.

1st GROUP COLOURS:
1013 PEARL WHITE / 1415 CREAM / 8301 LIGHT WALNUT/ 8410 DARK WALNUT.

1-Я ГРУППА ЦВЕТОВ:
1013 ЖЕМЧУЖНО-БЕЛЫЙ / 1415 КРЕМОВЫЙ / 8301 СВЕТЛЫЙ ГРЕЦКИЙ ОРЕХ / 8410 ТЕМНЫЙ ГРЕЦКИЙ ОРЕХ.

2.GRUP RENKLER:
8223 AÇIK MEŞE / 8104 ARMUT / 3311 MAUN / 1401 KESE KAĞIDI / 7635 GRİ.

2nd GROUP COLOURS:
8223 LIGHT OAK / 8104 PEAR / 3311 MAHOGANY / 1401 BROWN / 7635 GREY.

2-Я ГРУППА ЦВЕТОВ:
8223 СВЕТЛО-ДУБОВЫЙ / 8104 ГРУША / 3311 КРАСНОЕ ДЕРЕВО / 1401 КОРИЧНЕВЫЙ / 7635 СЕРЫЙ.

Designed for panel door applications, high filling power, 
homogeneous matt character, fast drying and excellent 
spreading.

Hardener: PK4232 Mixing Ratio: 4+1
PD54309000 Can Size: 20Kg. / 4Kg
PK4232 Can Size: 5Kg. / 1Kg.

Разработана специально для покраски панельных дверей. 
Обладает большим сухим остатком и очень высокой 
укрывистостью. Оставляет толстый слой на поверхности.

Отвердитель: PK4232 Смесь: 4+1
PD54309000 Размер тары: 20кг. / 4кг
PK4232 Размер тары: 5кг. / 1кг.
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PÜ. YARI PARLAK PANEL KAPI BOYASI BEYAZ | PD44609000 
PU. SEMI-GLOSS PANEL DOOR PAINT WHITE | PD44609000
П.У. ПОЛУ-ГЛЯНЦЕВАЯ БЕЛАЯ ЭМАЛЬ ДЛЯ ПАНЕЛЬНЫХ ДВЕРЕЙ | PD44609000

P.Ü. PLUS PANEL KAPI BOYASI BEYAZ | PD14209000 
P.U. PLUS PANEL DOOR PAINT WHITE | PD14209000
П.У. ПЛЮС БЕЛАЯ ЭМАЛЬ ДЛЯ ПАНЕЛЬНЫХ ДВЕРЕЙ | PD14209000

PÜ. YARI PARLAK PANEL KAPI BOYASI 1.GRUP | PD4460XXXX
PU. SEMI-GLOSS PANEL DOOR PAINT 1st GROUP | PD4460XXXX
П.У. ПОЛУ-ГЛЯНЦЕВАЯ ЭМАЛЬ ДЛЯ ПАНЕЛЬНЫХ ДВЕРЕЙ 1-Я ГРУППА | PD4460XXXX

P.Ü. PLUS PANEL KAPI BOYASI 1.GRUP | PD1420XXXX 
P.U. PLUS PANEL DOOR PAINT 1st GROUP | PD1420XXXX
П.У. ПЛЮС ЭМАЛЬ ДЛЯ ПАНЕЛЬНЫХ ДВЕРЕЙ 1-Я ГРУППА | PD1420XXXX

Uygulandığında daha parlak bir yüzey elde edilebilen, 
özellikle panel kapı üzerine uygulamalar için geliştirilmiş, 
mükemmel doldurma gücü ve örtücülük, homojen matlık 
ve mükemmel yayılmaya sahip son kat boyadır.

PD44609000 Ambalaj Dolumları: 20 Kg.
PK4232 Ambalaj Dolumları: 5 Kg.

Özellikle panel kapı üzerine uygulamalar için geliştirilmiş, 
çok yüksek doldurma gücüne, homojen matlık ve 
mükemmel yayılmaya sahip son kat boyadır. 

PD14209000 Ambalaj Dolumları: 20 Kg. / 4 Kg.
PK4232 Ambalaj Dolumları: 5 Kg. / 1 Kg.

1013 İNCİ BEYAZI / 1415 KREM.

1013 PEARL WHITE / 1415 CREAM.

1013 ЖЕМЧУЖНО-БЕЛЫЙ / 1415 КРЕМОВЫЙ.

1013 İNCİ BEYAZI / 1415 KREM.

1013 PEARL WHITE / 1415 CREAM.

1013 ЖЕМЧУЖНО-БЕЛЫЙ / 1415 КРЕМОВЫЙ.

Designed for panel door applications, high filling power,  
homogeneous matt character, fast drying and excellent 
spreading.

PD44609000 Can Size: 20 Kg.
PK4232 Can Size: 5 Kg.

Designed for panel door applications, high filling power, 
homogeneous matt character, fast drying and excellent 
spreading.

PD14209000 Can Size: 20 Kg. / 4 Kg.
PK4232 Can Size: 5 Kg. / 1 Kg.

Специально разработана для покраски панельных дверей. 
Большой сухой остаток, отличная укрывистость.

PD44609000 Размер тары: 20 кг.
PK4232 Размер тары: 5 кг.

Специально разработан для покраски панельных 
дверей. Обладает большим сухим остатком и хорошим 
распространением по поверхности.

PD14209000 Размер тары: 20 кг. / 4 кг.
PK4232 Размер тары: 5 кг. / 1 кг.

Poliüretan Panel Kapı Boyaları
Polyurethane Panel Door Paints
Полиуретановые Эмали Для Панельных Дверей
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SELÜLOZİK SÜPER DOLGU VERNİK | SS2502
CELLULOSIC SUPER SEALER VARNISH | SS2502
Н.Ц. СУПЕР ПРОЗРАЧНЫЙ ГРУНТ | SS2502

SELÜLOZİK EKSTRA DOLGU VERNİK | SS1502
CELLULOSIC EXTRA SEALER VARNISH | SS1502
Н.Ц. ЭКСТРА ПРОЗРАЧНЫЙ ГРУНТ | SS1502

SELÜLOZİK PARLAK VERNİK | SC0590
CELLULOSIC HIGH-GLOSS VARNISH | SC0590
Н.Ц. ВЫСОКО-ГЛЯНЦЕВЫЙ ЛАК | SC0590

Her türlü ahşap ve parke sistemde sahip olduğu üstün 
doldurma gücü sayesinde rahatlıkla uygulanabilmektedir.  
Hızlı kuruma, mükemmel şeffaflık, yüksek viskozite 
değerlerine sahip selülozik dolgudur.

SS2502 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

Kuruma hızı, şeffaflığı ve doldurma gücü bakımından 
ahşap ve parke sistemleri uygulamalarında kullanılan 
ideal bir selülozik dolgudur.

SS1502 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

Sahip olduğu hızlı kuruma özelliği ve yüksek şeffaflığı 
sayesinde mobilya ve dekorasyon işlerinde her türlü 
ahşap üzerine rahatlıkla uygulanabilen, çok iyi doldurma 
gücüne sahip selülozik parlak verniktir.

SC0590 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

It’s a cellulosic sealer which has superior filling power, 
fast drying, excellent transparency and high viscosity 
values.

SS2502 Can Size: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

It is an ideal cellulosic sealer used in wood and parquet 
systems applications for speed, transparency and filling 
power.

SS1502 Can Size: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

It is a cellulosic varnish with very good filling power 
which can be easily applied on all types of wood owe to 
high speed drying and high transparency.

SC0590 Can Size: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

Подходит для любой деревянной или паркетной 
системы. Обладает большим сухим остатком, идеальной 
прозрачностью, высокой вязкостью. Быстро сохнет. 

SS2502 Размер тары: 12 кг. / 2,5 л. / 0,75 л.

Высокая прозрачность, большой сухой остаток и быстрая 
сушка. Подходит для дерева и паркета.

SS1502 Размер тары: 12 кг. / 2,5 л. / 0,75 л.

Подходит для мебели и декоративного дерева. Быстро 
сохнет. Обладает большим сухим остатком.

SC0590 Размер тары: 12 кг. / 2,5 л. / 0,75 л.

Selülozik Vernikler
Cellulosic Varnishes
Нитроцеллюлозные Лаки
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SELÜLOZİK İPEK MAT VERNİK | SC0550
CELLULOSIC SILK-MATT VARNISH | SC0550
Н.Ц. ШЕЛКОВИСТО-МАТОВЫЙ ЛАК | SC0550

SELÜLOZİK MAT VERNİK | SC0523 
CELLULOSIC MATT VARNISH | SC0523
Н.Ц. МАТОВЫЙ ЛАК | SC0523
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Hızlı kuruma özelliği bulunan; şeffaflık, dolgunluk, 
ahşap yüzeyde mükemmel yayılma ve elastik bir kat 
oluşturması bakımından tercih edilen bir üründür.

SC0550 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

Çok hızlı kuruma özelliği bulunan; şeffaflık, dolgunluk, 
ahşap yüzeyde mükemmel yayılma ve elastik bir kat 
oluşturması bakımından tercih edilen bir üründür.

SC0523 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

With fast drying properties; transparency, fullness, 
excellent spreading on the wood surface and forming a 
layer of elasticity makes it a preferred product.

SC0550 Can Size: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

With very fast drying properties; transparency, fullness, 
excellent spreading on the wood surface and forming a 
layer of elasticity makes it a preferred product.

SC0523 Can Size: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

Обладает высокой прозрачностью, плотностью и 
эластичностью. Быстро сохнет.

SC0550 Размер тары: 12 кг. / 2,5 л. / 0,75 л.

Очень быстро сохнет. Высоко-прозрачный, плотный и 
эластичный.

SC0523 Размер тары: 12 кг. / 2,5 л. / 0,75 л.

Selülozik Vernikler
Cellulosic Varnishes
Нитроцеллюлозные Лаки
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SELÜLOZİK BEYAZ ASTAR | SP05009000 
CELLULOSIC WHITE PRIMER | SP05009000 
Н.Ц. БЕЛЫЙ ГРУНТ | SP05009000

SELÜLOZİK BEYAZ ASTAR | SP05009400 
CELLULOSIC WHITE PRIMER | SP05009400
Н.Ц. БЕЛЫЙ ГРУНТ | SP05009400

SELÜLOZİK SİYAH ASTAR | SP05009005 
CELLULOSIC BLACK PRIMER | SP05009005
Н.Ц. ЧЕРНЫЙ ГРУНТ | SP05009005

Hızlı kuruyabilen, yüksek dolduruculuk değerine sahip ve 
kolay zımparalanabilen, her türlü ahşap yüzeye çok iyi 
yapışabilen selülozik astardır.

SP05009000 Ambalaj Dolumları:
18 Kg. / 13 Kg. / 3 Kg. / 0,85 Kg.

Çok hızlı kuruyabilen, ara kat olarak kullanılması 
önerilen, yüksek dolduruculuk değerine sahip ve kolay 
zımparalanabilen selülozik astardır.

SP05009400 Ambalaj Dolumları:
18 Kg. / 13 Kg. / 3 Kg. / 0,85 Kg.

Hızlı kuruyabilen, yüksek dolduruculuk değerine sahip ve 
kolay zımparalanabilen, her türlü ahşap yüzeye çok iyi 
yapışabilen selülozik astardır.

SP05009005 Ambalaj Dolumları: 13 Kg. / 3 Kg. / 0,85 Kg.

It is a cellulosic primer has fast drying, high filler power 
and can be sanded easily, and adheres very well to any 
wooden surface.

SP05009000 Can Size:
18 Kg. / 13 Kg. / 3 Kg. / 0,85 Kg.

It is a cellulosic primer has fast drying, is recommended 
to be used as an intermediate layer, has a high filler 
power and can be sanded easily.

SP05009400 Can Size:
18 Kg. / 13 Kg. / 3 Kg. / 0,85 Kg.

It is a cellulosic primer has fast drying, high filler power 
and can be sanded easily, and adheres very well to any 
wooden surface.

SP05009005 Can Size: 13 Kg. / 3 Kg. / 0,85 Kg.

Быстро сохнет. Обладает большим сухим остатком, легко 
шлифуется, подходит для любой деревянной поверхности.

SP05009000 Размер тары:
18 кг. / 13 кг. / 3 кг. / 0,85 кг.

Очень быстро сохнет. Рекомендуется пользование в 
качестве среднего слоя. Легко шлифуется.

SP05009400 Размер тары:
18 кг. / 13 кг. / 3 кг. / 0,85 кг.

Быстро сохнет, обладает большим сухим остатком, 
шлтфуется легко.

SP05009005 Размер тары: 13 кг. / 3 кг. / 0,85 кг.

Selülozik Astarlar
Cellulosic Primers
Нитроцеллюлозные Пигментированные Грунты
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SELÜLOZİK ASTAR KREM | SP05001415
CELLULOSIC PRIMER CREAM | SP05001415
Н.Ц. ГРУНТ КРЕМОВЫЙ | SP05001415

SELÜLOZİK ASTAR KAHVE 8250 | SP05008250
CELLULOSIC PRIMER BROWN | SP05008250
Н.Ц. ГРУНТ КОРИЧНЕВЫЙ | SP05008250
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SP05001415 Ambalaj Dolumları: 13 Kg. / 3 Kg. / 0,85 Kg.

SP05001415 Can Size: 13 Kg. / 3 Kg. / 0,85 Kg.

SP05001415 Размер тары: 13 кг. / 3 кг. / 0,85 кг.

SP05008250 Ambalaj Dolumları: 13 Kg. / 3 Kg. / 0,85 Kg.

SP05008250 Can Size: 13 Kg. / 3 Kg. / 0,85 Kg.

SP05008250 Размер тары: 13 кг. / 3 кг. / 0,85 кг.

Selülozik Astarlar
Cellulosic Primers
Нитроцеллюлозные Пигментированные Грунты
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SELÜLOZİK BOYA BEYAZ | ST05909000
CELLULOSIC PAINT WHITE | ST05909000
Н.Ц. БЕЛАЯ ЭМАЛЬ | ST05909000

SELÜLOZİK BOYA SİYAH | ST05909005
CELLULOSIC PAINT BLACK | ST05909005
Н.Ц. ЧЕРНАЯ ЭМАЛЬ | ST05909005

SELÜLOZİK BOYA 1.GRUP | ST0590XXXX
CELLULOSIC PAINT 1st GROUP | ST0590XXXX
Н.Ц. ЭМАЛИ 1-Я ГРУППА | ST0590XXXX

Lake uygulamalarda hızlı kuruması sebebiyle tercih 
edilen ve ahşap yüzeyler üzerinde çok iyi yayılabilen, 
oldukça parlak, doldurma gücü, örtücülük gibi 
özellikleriyle de kullanıcılar tarafından fazlaca tüketilen, 
değişik renk seçeneklerine sahip selülozik boyadır.

Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

Sahip olduğu derin siyahlıkta ki rengi, parlaklığı, 
hızlı kuruyabilme özelliği, yüksek doldurma gücü ve 
mükemmel örtücülüğü ile kullanılan selülozik son kat 
parlak siyah boyadır.

Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

1.GRUP RENKLER:
1110 OKSİT SARI / 8210 KAHVE / 8200 SÜTLÜ KAHVE / 8212 KIZIL KAHVE / 8410 KOYU KAHVE.

1st GROUP COLOURS:
1110 OXIDE YELLOW / 8210 BROWN / 8200 MILKY BROWN / 8212 RED BROWN / 8410 DARK BROWN.

1-Я ГРУППА ЦВЕТОВ:
1110 ЖЕЛТЫЙ ОКСИД / 8210 КОРИЧНЕВЫЙ / 8200 МОЛОЧНЫЙ КОФЕ / 8212 КРАСНО-КОРИЧНЕВЫЙ
8410 ТЕМНО-КОРИЧНЕВЫЙ.

It is preferred in lacquer applications due to fast drying 
and can spread very well on wooden surfaces, has very 
high-gloss, high filler power, high covering ability. Also 
has different colour options.

Can Size: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

It has very good black colour, excellent brightness, fast 
drying, high filling power and high covering ability.

Can Size: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

Быстро сохнет. Высокий глянец, хорошая укрывистость. 
Имеются разные цвета на выбор.

Размер тары: 12 кг. / 2,5 л. / 0,75 л.

Высоко-глянцевая черная эмаль которая быстро 
сохнет, обладает большим сухим остатком и высокой 
укрывистостью.

Размер тары: 12 кг. / 2,5 л. / 0,75 л.

Selülozik Son Kat Boyalar
Cellulosic Topcoat Paints
Нитроцеллюлозные Эмали
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SELÜLOZİK BOYA 2.GRUP | ST0590XXXX
CELLULOSIC PAINT 2nd GROUP | ST0590XXXX
Н.Ц. ЭМАЛИ 2-Я ГРУППА | ST0590XXXX

SELÜLOZİK BOYA 3.GRUP | ST0590XXXX
CELLULOSIC PAINT 3rd GROUP | ST0590XXXX
Н.Ц. ЭМАЛИ 3-Я ГРУППА | ST0590XXXX

SELÜLOZİK BOYA MAT BEYAZ | ST05259000 
CELLULOSIC PAINT MATT WHITE | ST05259000
Н.Ц. МАТОВАЯ БЕЛАЯ ЭМАЛЬ | ST05259000

SELÜLOZİK BOYA MAT SİYAH | ST05259005 
CELLULOSIC PAINT MATT BLACK | ST05259005
НИТРОЦЕЛЛЮЛОЗНАЯ МАТОВАЯ ЧЕРНАЯ ЭМАЛЬ | ST05259005
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Lake uygulamalarda çok hızlı kuruyabilen, doldurma 
gücü ve örtücülük değeri yüksek olan selülozik mat 
beyaz boyadır.

Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

2.GRUP RENKLER:
1013 İNCİ BEYAZ / 1415 KREM / 1115 KREM / 1120 KROM SARI / 3204 BORDO / 5220 BONCUK MAVİ / 9006 ALÜMİNYUM.

2nd GROUP COLOURS:
1013 PEARL WHITE / 1415 CREAM / 1115 CREAM / 1120 CHROME YELLOW / 3204 MAROON / 5220 BLUE
9006 ALUMINIUM.

2-Я ГРУППА ЦВЕТОВ:
1013 ЖЕМЧУЖНО-БЕЛЫЙ / 1415 КРЕМОВЫЙ / 1115 КРЕМОВЫЙ/ 1120 ЖЕЛТЫЙ ХРОМ / 3204 КРАПОВЫЙ
5220 СИНИЙ / 9006 АЛЮМИНИЙ.

3.GRUP RENKLER:
1333 TAKSİ SARI / 2109 TURUNCU / 3120 BAYRAK KIRMIZI / 5215 PARLEMENT MAVİ / 5313 LACİVERT
6202 ÇİMEN YEŞİLİ / 3315 PEMBE / 3322 SOMON / 4705 LİLA / 5418 TURKUAZ.

3rd GROUP COLOURS:
1333 TAXI YELLOW / 2109 ORANGE / 3120 FLAG RED / 5215 PARLIAMENT BLUE / 5313 DARK BLUE
6202 GRASS GREEN / 3315 PINK / 3322 SALMON / 4705 LILAC / 5418 TURQUOISE.

3-Я ГРУППА ЦВЕТОВ:
1333 ЖЕЛТЫЙ ТАКСИ / 2109 ОРАНЖЕВЫЙ / 3120 КРАСНЫЙ / 5215 ПАРЛАМЕНТ СИНИЙ / 5313 ТЕМНО-СИНИЙ
6202 ЗЕЛЕНЫЙ / 3315 РОЗОВЫЙ / 3322 ЛАСОСЬ / 4705 СИРЕНОВЫЙ / 5418 БИРЮЗОВЫЙ.

A cellulosic matt white paint that is very fast drying in 
lacquer applications and has high filling power and high 
covering ability.

Can Size: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

Нитроцеллюлозная матовая эмаль которая очень 
быстро сохнет, обладает большим сухим остатком и 
укрывистостью.

Размер тары: 12 кг. / 2,5 л. / 0,75 л.

Selülozik Son Kat Boyalar
Cellulosic Topcoat Paints
Нитроцеллюлозные Эмали

Hızlı kuruyabilen, doldurma gücü ve örtücülük değeri 
yüksek olan selülozik mat siyah boyadır.

Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

It is a cellulosic matte black paint that is fast drying, filling 
power and high covering power.

Can Size: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

Быстро сохнет, обладает большим сухим остатком и 
высокой укрывистостью.

Размер тары: 12 кг. / 2,5 л. / 0,75 л.



32

SELÜLOZİK ESKİTME BOYA BEYAZ | ST09209000 
CELLULOSIC ANTIQUE PAINT WHITE | ST09209000
НИТРОЦЕЛЛЮЛОЗНАЯ ЭМАЛЬ С ЭФФЕКТОМ АНТИЧНОСТИ | ST09209000

SELÜLOZİK PARLAK ALTIN YALDIZ BOYA | ST05901836 
CELLULOSIC HIGH-GLOSS GOLD PAINT | ST05901836
НИТРОЦЕЛЛЮЛОЗНАЯ ЭМАЛЬ ЗОЛОТО | ST05901836

SELÜLOZİK ESKİTME BOYA GRUBU | ST0920XXXX
CELLULOSIC ANTIQUE PAINT GROUP | ST0920XXXX
НИТРОЦЕЛЛЮЛОЗНЫЕ ЭМАЛИ С ЭФФЕКТОМ АНТИЧНОСТИ | ST0920XXXX

SELÜLOZİK PARLAK GÜMÜŞ VARAK BOYA | ST05909116  
CELLULOSIC HIGH-GLOSS SILVER PAINT | ST05909116
НИТРОЦЕЛЛЮЛОЗНАЯ ЭМАЛЬ СЕРЕБРО | ST05909116

Özellikle avangard ve klasik mobilya üretimlerinde 
üzerine uygulanan parlak verniklerle mükemmel uyum 
sağlayan özel bir parlak boyadır.

Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

Lake uygulamalarda çok hızlı kuruyabilme avantajı 
bulunan, doldurma gücü ve örtücülük değeri yüksek olan 
selülozik eskitme boyalardır.

Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,7 5L.

Özellikle avangard ve klasik mobilya üretimlerinde 
üzerine uygulanan parlak verniklerle mükemmel uyum 
sağlayan son zamanların trend uygulaması haline gelen 
özel bir parlak boyadır.

Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

0307 KOYU KAHVE / 8210 KAHVE / 1110 OKSİT SARI. Ambalaj Dolumları: 12Kg. / 2,5L. / 0,75L.

Perfectly suited to high-gloss varnishes applied on avant-
garde and classic furniture production.

Can Size: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

It is a cellulosic antıque paints with high filling power 
and high covering ability and fast drying in lacquered 
applications.

Can Size: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

Perfectly suited to high-gloss varnishes applied on avant-
garde and classic furniture production.

Can Size: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

0307 DARK BROWN / 8210 BROWN
1110 OXIDE YELLOW.

Can Size: 12Kg. / 2,5L. / 0,75L.

Совместима с высоко-глянцевыми финишными лаками и 
отлично подходит для классической мебели.

Размер тары: 12 кг. / 2,5 л. / 0,75 л.

Эмаль с эффектом античности которая обладает большим 
сухим остатком, высокой укрывистостью и быстро сохнет.

Размер тары: 12 кг. / 2,5 л. / 0,75 л.

Совместима с высоко-глянцевыми финишными лаками и 
отлично подходит для классической мебели.

Размер тары: 12 кг. / 2,5 л. / 0,75 л.

0307 Темно-коричневый / 8210 Коричневый
1110 Желтый оксид.

Размер тары: 12кг. / 2,5л. / 0,75л.

Selülozik Son Kat Boyalar
Cellulosic Topcoat Paints
Нитроцеллюлозные Эмали
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03

Parke Vernik / Parque Varnish / Паркетный Лак 34
Yat Vernik / Yacht Varnish / Яхтный Лак 34

Sentetik Ürün Grubu
Synthetic Group

Синтетические Материалы
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TEK BİLEŞİKLİ PARKE VERNİK | BC0585 
SINGLE COMPOUND PARQUE VARNISH | BC0585
ОДНОКОМПОНЕНТНЫЙ ПАРКЕТНЫЙ ЛАК | BC0585

YAT VERNİK | BC0590 
YACHT VARNISH | BC0590
ЯХТНЫЙ ЛАК | BC0590

Her türlü parke, merdiven, lambri üzerinde güvenle 
kullanılmak amacıyla geliştirilmiş, uygulandığı yüzeyi 
çizilmelere ve aşınmaya karşı koruyan, sert yüzeylere 
elastikiyet veren, hava kurumalı parlak verniktir. 

Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

Deniz suyu, güneş, ısı farkı gibi çevresel etkenlere karşı 
uygulandığı yüzeyi koruyan, hava kurumalı, çizilme ve 
aşınmaya dayanıklı, sert yüzeylere elastikiyet veren 
parlak verniktir.

Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

It is an air dried high-gloss varnish which can be used 
on all kinds of parquet, stairs, paneling, which protects 
the surface against scratches and abrasion, and gives 
elasticity to hard surfaces.

Can Size: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

It is an air dried high-gloss varnish that protects the 
applied surface against environmental factors such as 
sea water, sun, temperature difference, scratches and 
abrasion, and gives elasticity to hard surfaces.

Can Size: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,7 5L.

Подходит для всех видов паркетов, деревянных лесниц 
и панелей. Устойчив к царапинам и износу. Оставляет 
эластичный слой на поверхности.

Размер тары: 12 кг. / 2,5 л. / 0,75 л.

Обеспечивает поверхность устойчивостью к царапинам, 
морской воде, солнцу, теплу и разным негативным 
эффектам окружающей среди. 

Размер тары: 12 кг. / 2,5 л. / 0,75 л.

Sentetik Vernikler
Synthetic Varnishes
Синтетические Лаки
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Sentetik Renklendirici / Synthetic Colorant / Синтетические Красители Для Дерева 36-37
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Renklendirici Ürün Grubu
Colorants Group

Красители

35



36

Sentetik Renklendiriciler
Synthetic Wood Colorants
Синтетические Красители Для Дерева
Kolay uygulama sayesinde her türlü kaplamalı yüzeye 
derinlemesine nüfus eden ve bu yüzeyleri mantar, bakteri 
ve diğer zararlılara karşı koruyan, renklendirme özelliği 
oldukça iyi, yüzeyin doğal görünümünü bozmayan, 
değişik renk seçeneklerine sahip sentetik ahşap 
renklendiricilerdir.

BM0700XXXX Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

They are synthetic wood colorants with different color 
choices that penetrate deeply into any kind of veneer 
surface owing to easy application and protect these 
surfaces against fungi, bacteria and other harmful 
substances. They are very good in coloring property and 
do not spoil  the natural appearance of the surface.

BM0700XXXX Can Size: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

Синтетичесике красители для дерева и шпона глубоко 
впитываются и зашищает поверхность от грибов и  
бактерий. При применении не меняет цвет поверхности и 
сохраняет натуральный вид дерева или шпона.

BM0700XXXX Размер тары: 12 кг. / 2,5 л. / 0,75 л.

SENTETİK AHŞAP RENKLENDİRİCİLER 1.GRUP | BM0700XXXX
SYNTHETIC WOOD COLORANTS 1st GROUP | BM0700XXXX
СИНТЕТИЧЕСКИЕ КРАСИТЕЛИ 1-Я ГРУППА | BM0700XXXX

SENTETİK AHŞAP RENKLENDİRİCİLER 2.GRUP | BM0700XXXX
SYNTHETIC WOOD COLORANTS 2nd GROUP | BM0700XXXX
СИНТЕТИЧЕСКИЕ КРАСИТЕЛИ 2-Я ГРУППА | BM0700XXXX

1.GRUP RENKLER:
0811 CEVİZ / 0814 DAL CEVİZ / 5153 KOYU MEŞE / 5111 KİRAZ / 5162 AÇIK MEŞE.

1st GROUP COLORANTS:
0811 WALNUT / 0814 WALNUT / 5153 DARK OAK / 5111 CHERRY / 5162 LIGHT OAK.

1-Я ГРУППА:
0811 ГРЕЦКИЙ ОРЕХ / 0814 ГРЕЦКИЙ ОРЕХ / 5153 ТЕМНЫЙ ДУБ / 5111 ЧЕРЕШНЯ / 5162 СВЕТЛЫЙ ДУБ.

2.GRUP RENKLER:
0643 ANTİK CEVİZ / 5141 AÇIK CEVİZ / 5241 KOYU CEVİZ / 5244 NATUREL / 5408 FINDIK / 5412 KESTANE
5838 AÇIK CEVİZ / 9005 SİYAH / 5425 MAUN / 8527 CEVİZ.

2nd GROUP COLORANTS:
0643 ANTIQUE WALNUT / 5141 LIGHT WALNUT / 5241 DARK WALNUT / 5244 NATURAL / 5408 HAZELNUT
5412 CHESTNUT / 5838 LIGHT WALNUT / 9005 BLACK / 5425 MAHOGANY / 8527 WALNUT.

2-Я ГРУППА:
0643 АНТИЧНЫЙ ГРЕЦКИЙ ОРЕХ / 5141 СВЕТЛЫЙ ГРЕЦКИЙ ОРЕХ / 5241 ТЕМНЫЙ ГРЕЦКИЙ ОРЕХ
5244 НАТУРАЛЬНЫЙ / 5408 ЛЕСНОЙ ОРЕХ / 5412 КАШТАН / 5838 СВЕТЛЫЙ ГРЕЦКИЙ ОРЕХ / 9005 ЧЕРНЫЙ
5425 КРАСНОЕ ДЕРЕВО / 8527 ГРЕЦКИЙ ОРЕХ.
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SENTETİK AHŞAP RENKLENDİRİCİLER 3.GRUP | BM0700XXXX
SYNTHETIC WOOD COLORANTS 3rd GROUP | BM0700XXXX
СИНТЕТИЧЕСКИЕ КРАСИТЕЛИ 3-Я ГРУППА | BM0700XXXX

37

Sentetik Renklendiriciler
Synthetic Wood Colorants
Синтетические Красители Для Дерева

3.GRUP RENKLER: 8451 CEVİZ.

3rd GROUP COLORANTS: 8451 WALNUT.

3-Я ГРУППА: 8451 ГРЕЦКИЙ ОРЕХ.

SENTETİK AHŞAP RENKLENDİRİCİLER 4.GRUP | BM0700XXXX
SYNTHETIC WOOD COLORANTS 4th GROUP | BM0700XXXX
СИНТЕТИЧЕСКИЕ КРАСИТЕЛИ 4-Я ГРУППА | BM0700XXXX

4.GRUP RENKLER: 0851 VENGE.

4th GROUP COLORANTS: 0851 WENGE.

4-Я ГРУППА: 0851 ВЕНГЕ.
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Selülozik Renklendiriciler
Cellulosic Wood Colorants
Целлюлозные Красители Для Дерева
Dekoratif ve estetik bir görüntü sağlamak amacıyla 
her türlü masif ve kaplamalı yüzey üzerine kolaylıkla 
uygulanabilen, hızlı kurumaya ve çok iyi yayılmaya sahip, 
ahşabın doğal görünümünü bozmayan, değişik renk 
seçeneklerine sahip selülozik ahşap renklendiricilerdir.

SM0600XXXX Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

They are cellulosic wood colorants which can be easily 
applied on all kinds of massive and veneered surfaces in 
order to provide a decorative and esthetic appearance, 
have fast drying and very good spreading, do not spoil 
the natural appearance of the surface, and have different 
color options.

SM0600XXXX Can Size: 12 Kg. / 2,5 L. / 0,75 L.

Применяется легко на массивных деревах или на шпоне 
для декоративных или эстетических целей. Сохнет быстро, 
сохраняет натуральный вид дерева. 

SM0600XXXX Размер тары: 12 кг. / 2,5 л. / 0,75 л.

SELÜLOZİK AHŞAP RENKLENDİRİCİLER 1.GRUP | SM0600XXXX
CELLULOSIC WOOD COLORANTS 1st GROUP | SM0600XXXX
ЦЕЛЛЮЛОЗНЫЕ КРАСИТЕЛИ ДЛЯ ДЕРЕВА 1-Я ГРУППА | SM0600XXXX

SELÜLOZİK AHŞAP RENKLENDİRİCİLER 2.GRUP | SM0600XXXX
CELLULOSIC WOOD COLORANTS 2nd GROUP | SM0600XXXX
ЦЕЛЛЮЛОЗНЫЕ КРАСИТЕЛИ ДЛЯ ДЕРЕВА 2-Я ГРУППА | SM0600XXXX

1.GRUP RENKLERİ:
0004 CEVIZ IV / 8105 CEVİZ / 8106 ÖZEL CEVİZ / 9102 CEVİZ / 8528 CEVİZ / 8150 ŞEFFAF / 8315 AÇIK MEŞE
8515 KOYU MEŞE.

1st GROUP COLORANTS:
0004 WALNUT IV / 8105 WALNUT / 8106 SPECIAL WALNUT / 9102 WALNUT / 8528 WALNUT / 8150 TRANSPARENT
8315 LIGHT OAK / 8515 DARK OAK.

1-Я ГРУППА:
0004 ГРЕЦКИЙ ОРЕХ IV / 8105 ГРЕЦКИЙ ОРЕХ / 8106 СПЕЦИАЛЬНЫЙ ГРЕЦКИЙ ОРЕХ / 9102 ГРЕЦКИЙ ОРЕХ / 8528 
ГРЕЦКИЙ ОРЕХ / 8150 ПРОЗРАЧНЫЙ / 8315 СВЕТЛЫЙ ДУБ / 8515 ТЕМНЫЙ ДУБ.

2.GRUP RENKLERİ:
8916 VENGE / 8135 MAUN / 5902 CEVİZ / 8555 ARMUT / 8256 KİRAZ / 8145 FINDIK.

2nd GROUP COLORANTS:
8916 WENGE / 8135 MAHOGANY / 5902 WALNUT / 8555 PEAR / 8256 CHERRY / 8145 HAZELNUT.

2-Я ГРУППА:
8916 ВЕНГЕ / 8135 КРАСНОЕ ДЕРЕВО / 5902 ГРЕЦКИЙ ОРЕХ / 8555 ГРУША / 8256 ЧЕРЕШНЯ / 8145 ЛЕСНОЙ ОРЕХ.
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Dolgu Vernik / Sealer Varnish / Прозрачный Грунт 40
Beyaz Astar / White Primer / Белый Грунт 40

Polyester Ürün Grubu
Polyester Group

Полиэфирные Материалы
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POLYESTER DOLGU VERNİK | LS4502 
POLYESTER SEALER VARNISH | LS4502
ПОЛИЭФИРНЫЙ ПРОЗРАЧНЫЙ ГРУНТ | LS4502

POLYESTER BEYAZ ASTAR | LP2500  
POLYESTER WHITE PRIMER | LP2500
ПОЛИЭФИРНЫЙ БЕЛЫЙ ГРУНТ | LP2500

Her türlü ahşap yüzeyde, özellikle masa, dolap 
gibi çizilmeye daha fazla maruz kalan yüzeylere 
sert ve dolgun bir film tabakası vermek amacıyla 
kullanılır. Yüksek doldurma gücü ile tercih edilen, 
dik uygulamalarda akmaya karşı dirençli, üzerine 
uygulanacak son kat verniklere çok düzgün bir yüzey 
hazırlayan, şeffaf ve kolay zımparalanabilen polyester 
dolgudur.

Sertleştirici: 690015 Karışım Oranı: 10+0,2+0,2
Hızlandırıcı: 680008
LS4502 / LP2500 Ambalaj Dolumları: 10 Kg.
690015 Ambalaj Dolumları: 0,2 Kg.
680008 Ambalaj Dolumları: 0,2 Kg.

Yüksek örtücülüğü ve doldurma gücü ile her türlü ahşap 
yüzeyde, özellikle masa, dolap gibi çizilmeye daha fazla 
maruz kalan yüzeylere sert ve dolgun bir film tabakası 
vermek amacıyla kullanılır. Dik uygulamalarda akmaya 
karşı dirençli, üzerine uygulanacak son kat boyalara çok 
düzgün bir yüzey hazırlayan, kolay zımparalanabilen 
polyester astardır.

Sertleştirici: 690015 Karışım Oranı: 10+0,2+0,2
Hızlandırıcı: 680008 
LS4502 / LP2500 Ambalaj Dolumları: 10 Kg.
690015 Ambalaj Dolumları: 0,2 Kg.
680008 Ambalaj Dolumları: 0,2 Kg.

It is used to give a hard and full film layer on all types 
of wooden surfaces, especially those exposed more 
to scratch like table, cabinet, etc. Resistant to flow in 
vertical applications with a high filling power, transparent 
and easily sandable polyester sealer varnish which 
prepares a very smooth surface for the topcoat 
varnishes to be applied on top.

Hardener: 690015 Mixing Ratio: 10+0,2+0,2
Catalyzer: 680008 
LS4502 / LP2500 Can Size: 10 Kg.
690015 Can Size: 0,2 Kg.
680008 Can Size: 0,2 Kg.

It is used to give a hard and full film layer on all types 
of wooden surfaces, especially those exposed more to 
scratch like table, cabinet. Resistant to flow in vertical 
applications with a high filling power, transparent and 
easily sandable polyester sealer varnish which prepares 
a very smooth surface for the top coat varnishes to be 
applied on top.

Hardener: 690015 Mixing Ratio: 10+0,2+0,2
Catalyzer: 680008
LS4502 / LP2500 Can Size: 10 Kg.
690015 Can Size: 0,2 Kg.
680008 Can Size: 0,2 Kg.

Подходит для любого типа дерева. Особенно пользуется 
на поверностях где требуется устойчивость к царапинам. 
Оставляет толстый и твердый слой. Обладает высокой 
тиксоторпностью, совместимостью с финишными лаками. 
Шлифуется легко.

Отвердитель: 690015 Смесь: 10+0,2+0,2
Катализатор: 680008 
LS4502 / LP2500 Размер тары: 10 кг.
690015 Размер тары: 0,2 кг.
680008 Размер тары: 0,2 кг.

Обладает большим сухим остатком и высокой 
тиксотропностью. Особенно пользуется на поверностях 
где требуется устойчивость к царапинам. Шлифуется легко 
и отлично подходит с финишными эмалами.

Отвердитель: 690015 Смесь: 10+0,2+0,2
Катализатор: 680008
LS4502 / LP2500 Размер тары: 10 кг.
690015 Размер тары: 0,2 кг.
680008 Размер тары: 0,2 кг.

Polyester Ürün Grubu
Polyester Group
Полиэфирные Материалы



06
Tiner Ürün Grubu

Thinner Group
Растворители

41

Selülozik Tiner / Cellulosic Thinner / Нитроцеллюлозные Растворители 42
Poliüretan Tiner / Polyurethane Thinner / Полиуретановые Растворители 43
Sentetik Tiner / Synthetic Thinner / Синтетический Растворитель 44
Retarder / Retarder / Замедлитель 44
Temizlik Tineri / Cleaning Thinner / Растворитель Для Очистки 44
Akrilik Tiner / Acrylic Thinner / Акриловый Растворитель 44



Selülozik ürünlerin inceltilmesi amacıyla geliştirilen, ayrıca uygulama araçlarının temizliğinde kullanılan tinerlerdir.

Thinners developed for dilution of cellulosic products and also used for the cleaning of application tools.

Предназначены для разбавления нитроцеллюлозных материалов и также для очистки деталей.

42

Selülozik Tinerler
Cellulosic Thinners
Нитроцеллюлозные Растворители

SELÜLOZİK TİNER (TSE) | TH153
CELLULOSIC THINNER (TSE) | TH153
НИТРОЦЕЛЮЛЛОЗНЫЙ РАСТВОРИТЕЛЬ (TSE) | TH153

SELÜLOZİK SÜPER TİNER | TH150
CELLULOSIC SUPER THINNER | TH150
НИТРОЦЕЛЛЮЛОЗНЫЙ СУПЕР РАСТВОРИТЕЛЬ | TH150

SELÜLOZİK EKSTRA TİNER | TH152
CELLULOSIC EXTRA THINNER | TH152
НИТРОЦЕЛЛЮЛОЗНЫЙ ЭКСТРА РАСТВОРИТЕЛЬ | TH152

SELÜLOZİK TİNER | TH158
CELLULOSIC THINNER | TH158
НИТРОЦЕЛЛЮЛОЗНЫЙ РАСТВОРИТЕЛЬ | TH158

TH153 Ambalaj Dolumları: 14 Kg. / 12 Kg. / 10 Kg.

TH153 Can Size: 14 Kg. / 12 Kg. / 10 Kg.

TH153 Размер тары: 14 кг. / 12 кг. / 10 кг.

TH150 Ambalaj Dolumları: 14 Kg. / 12 Kg. / 10 Kg. / 3 Kg. / 1 Kg.

TH150 Can Size: 14 Kg. / 12 Kg. / 10 Kg. / 3 Kg. / 1 Kg.

TH150 Размер тары: 14 кг. / 12 кг. / 10 кг. / 3 кг. / 1 кг.

TH153 Ambalaj Dolumları: 14 Kg. / 12 Kg. / 10 Kg.

TH153 Can Size: 14 Kg. / 12 Kg. / 10 Kg.

TH153 Размер тары: 14 кг. / 12 кг. / 10 кг.

TH153 Ambalaj Dolumları: 14 Kg. / 12 Kg. / 10 Kg. / 3 L. / 0,9 L.

TH153 Can Size: 14 Kg. / 12 Kg. / 10 Kg. / 3 L. / 0,9 L.

TH153 Размер тары: 14 кг. / 12 кг. / 10 кг. / 3 л. / 0,9 л.
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POLİÜRETAN TİNER (YAZLIK) | TH130 
POLYURETHANE THINNER (SUMMER) | TH130
ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ РАСТВОРИТЕЛЬ (ЛЕТНИЙ) | TH130

POLİÜRETAN TİNER (KIŞLIK) | TH135
POLYURETHANE THINNER (WINTER) | TH135
ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ РАСТВОРИТЕЛЬ (ЗИМНИЙ) | TH135

Poliüretan ürünlerin inceltilmesi amacıyla geliştirilen, ürün komponenti girildikten sonra ürünü uygulama koşullarına 
getirmek için kullanılan tinerdir. Poliüretan tiner kullanılarak yapılan uygulamalarda ahşap yüzey üzerinde çok iyi bir 
yayılma sağlanmış olur.

Developed to dilute polyurethane products, it is a thinner used to bring the product to application conditions after 
the product component is added. In applications using polyurethane thinner, very good spreading is achieved on the 
wooden surface.

Предназначен для разбавления полиуретановых материалов. Обеспечивает отличное распространение материалов по 
поверхности.

43

Poliüretan Tinerler
Polyurethane Thinners
Полиуретановые Растворители

TH130 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 10 Kg. / 3 Kg.

TH130 Can Size: 12 Kg. / 10 Kg. / 3 Kg.

TH130 Размер тары: 12 кг. / 10 кг. / 3 кг.

TH135 Ambalaj Dolumları: 12 Kg. / 10 Kg. / 3 Kg.

TH135 Can Size: 12 Kg. / 10 Kg. / 3 Kg.

TH135 Размер тары: 12 кг. / 10 кг. / 3 кг.
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Diğer Tinerler
Other Thinners
Другие Растворители

SENTETİK TİNER | TH100
SYNTHETIC THINNER | TH100
СИНТЕТИЧЕСКИЙ РАСТВОРИТЕЛЬ | TH100

TEMİZLİK TİNERİ | TH117
CLEANING THINNER | TH117
РАСТВОРИТЕЛЬ ДЛЯ ОЧИСТКИ | TH117

AKRİLİK TİNER | TH113 
ACRYLIC THINNER | TH113
АКРИЛОВЫЙ РАСТВОРИТЕЛЬ | TH113

RETARDER | TH190
RETARDER | TH190
ЗАМЕДЛИТЕЛЬ | TH190

Sentetik ürünlerin inceltilmesi için geliştirilmiş çözme 
gücü yüksek tinerdir.

TH100 Ambalaj Dolumları:
14 Kg. / 12 Kg. / 12 L. / 10 Kg. / 2,5 L. / 1,5 L. / 0,5 Kg.

Çok yüksek çözücülük gücüne sahip, temizlik amacıyla 
kullanılabilen tinerdir.

TH117 Ambalaj Dolumları: 14 Kg. / 12 Kg.

Akrilik boya ve vernik uygulamalar için geliştirilmiş 
çözme gücü yüksek tinerdir.

TH113 Ambalaj Dolumları: 14 Kg.

Ortam sıcaklığının yüksek olduğu durumlarda 
portakallanma, beyazlama, kaynama gibi yüzey 
problemlerini gidermek ve son kat boya ve verniklerin 
yayılmasını iyileştirmek için ürüne yaklaşık %3 - %4 
oranlarında eklenen, tüm sistemlerle uyumlu tinerdir.

TH190 Ambalaj Dolumları: 10 Kg. / 3 Kg. / 1 Kg.

High solubility thinner developed for thinning synthetic 
products.

TH100 Can Size:
14 Kg. / 12 Kg. / 12 L. / 10 Kg. / 2,5 L. / 1,5 L. / 0,5 Kg.

Very high solubility thinner and can be used for cleaning 
purposes.

TH117 Can Size: 14 Kg. / 12 Kg.

High sloubilty thinner developed for acrylic paint and 
varnish applications.

TH113 Can Size: 14 Kg.

It is compatible with all systems with approximately
3% - 4% added to the product to avoid surface problems 
such as roughness, whitening, boiling when the ambient 
temperature is high and to improve the spread of 
topcoats and varnishes.

TH190 Can Size: 10 Kg. / 3 Kg. / 1 Kg.

Предназначен для разбавления синтетических материалов. TH100 Размер тары:
14 кг. / 12 кг. / 12 л. / 10 кг. / 2,5 л. / 1,5 л. / 0,5 кг.

Обладает высокими очищающими свойствами. TH117 Размер тары: 14 кг. / 12 кг.

Предназначен для разбавления акриловых материалов. TH113 Размер тары: 14 кг.

Предназначен для устронения проблем с распроствнением 
материалов по поверхности при высоко-температурных 
условиях.

TH190 Размер тары: 10 кг. / 3 кг. / 1 кг.
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Baz Boya Ürün Grubu
Bases Paint Group

Базы И Пасты Для Колеровки

07

Poliüretan Bazlar / Polyurethane Bases / Полиуретановые Базы 46-47
Selülozik Bazlar / Cellulosic Bases / Нитроцеллюлозные Базы 48
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İçerisine eklenecek renk pastalarının optimum dağılımına ve stabilizasyonuna olanak sağlayacak şekilde formülize 
edilmiş,  NCS, RAL ve NOVA 720 kartelalarında ki renklerin oluşturulmasını sağlayan oldukça geniş bir renk 
yelpazesindeki bazlardır.

This base product is specially formulized for color pastes to be ideally diffused and stabilized which allows creating all 
colors of most actual color catalogues NCS, RAL and NOVA 720.

Базы формулированы для идеального распеределения и стабилизации колеровочных паст. Эти базы дают возможность 
готовления цветов от каталогов NCS, RAL и NOVA 720.

Renk Makinası İçin Bazlar
Bases For Colouring Machine
Базы Для Колеровочной Системы

POLİÜRETAN PARLAK BEYAZ BAZ | PB4290 
POLYURETHANE HIGH-GLOSS WHITE BASE | PB4290
ПОЛИУРЕТАНОВАЯ ВЫСОКО-ГЛЯНЦЕВАЯ БЕЛАЯ БАЗА | PB4290

POLİÜRETAN PARLAK ŞEFFAF BAZ | PF4290 
POLYURETHANE HIGH-GLOSS TRANSPARENT BASE | PF4290 
ПОЛИУРЕТАНОВАЯ ВЫСОКО-ГЛЯНЦЕВАЯ ПРОЗРАЧНАЯ БАЗА | PF4290

Sertleştirici: PK1033 Karışım Oranı: 2+1
PB4290 Ambalaj Dolumları: 11,54 Kg. / 2,6 Kg.
PK1033 Ambalaj Dolumları: 6 Kg. / 1,35 Kg.

Hardener: PK1033 Mixing Ratio: 2+1
PB4290 Can Size: 11,54 Kg. / 2,6 Kg.
PK1033 Can Size: 6 Kg. / 1,35 Kg.

Отвердитель: PK1033 Смесь: 2+1
PB4290 Размер тары: 11,54 кг. / 2,6 кг.
PK1033 Размер тары: 6 кг. / 1,35 кг.

Sertleştirici: PK1033 Karışım Oranı: 2+1
PF4290 Ambalaj Dolumları: 10,91 Kg. / 2,45 Kg.
PK1033 Ambalaj Dolumları: 6 Kg. / 1,35 Kg.

Hardener: PK1033 Mixing Rate: 2+1
PF4290 Can Size: 10,91 Kg. / 2,45 Kg.
PK1033 Can Size: 6 Kg. / 1,35 Kg.

Отвердитель: PK1033 Смесь: 2+1
PF4290 Размер тары: 10,91 кг. / 2,45 кг.
PK1033 Размер тары: 6 кг. / 1,35 кг.
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P.Ü. MAT BEYAZ BAZLAR
P.U. MATT WHITE BASES
ПОЛИУРЕТАНОВЫЕ МАТОВЫЕ БЕЛЫЕ БАЗЫ

POLİÜRETAN MAT ŞEFFAF BAZLAR
POLYURETHANE MATT TRANSPARENT BASES
ПОЛИУРЕТАНОВЫЕ МАТОВЫЕ ПРОЗРАЧНЫЕ БАЗЫ
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Renk Makinası İçin Bazlar
Bases For Colouring Machine
Базы Для Колеровочной Системы

Sertleştirici: PK4030 Karışım Oranı: 2+1
PB4245 / PB4225 / PB4210 Ambalaj Dolumları: 11,54 Kg. / 2,6 Kg.
PK4030 Ambalaj Dolumları: 6 Kg. / 1,35 Kg.

Hardener: PK4030 Mixing Ratio: 2+1
PK4030 Can Size: 6 Kg. / 1,35 Kg.
PB4245 / PB4225 / PB4210 Can Size: 11,54 Kg. / 2,6 Kg.

Отвердитель: PK4030 Смесь: 2+1
PB4245 / PB4225 / PB4210 Размер тары: 11,54 кг. / 2,6 кг.
PK4030 Размер тары: 6 кг. / 1,35 кг.

P.Ü. İPEKMAT BEYAZ BAZ | PB4245 | 45 Gloss
P.U. SILK-MATT WHITE BASE | PB4245 | 45 Gloss
П.У. ШЕЛКОВИСТО-МАТОВАЯ БЕЛАЯ БАЗА | PB4245 | 45 глосс

P.Ü. MAT BEYAZ BAZ | PB4225 | 25 Gloss
P.U. MATT WHITE BASE | PB4225 | 25 Gloss
П.У. МАТОВАЯ БЕЛАЯ БАЗА | PB4225 | 25 глосс

P.Ü. FULLMAT BEYAZ BAZ | PB4210 | 10 Gloss
P.U. FULLMATT WHITE BASE | PB4210 | 10 Gloss
П.У. ПОЛНО-МАТОВАЯ БЕЛАЯ БАЗА | PB4210 | 10 глосс

Sertleştirici: PK4030 Karışım Oranı: 2+1
PF4245 / PF4225 / PF4210 Ambalaj Dolumları: 10.91 Kg. / 2,45 Kg.
PK4030 Ambalaj Dolumları: 6 Kg. / 1,35 Kg.

Hardener: PK4030 Mixing Ratio: 2+1
PF4245 / PF4225 / PF4210 Can Size: 10.91 Kg. / 2,45 Kg.
PK4030 Can Size: 6 Kg. / 1,35 Kg.

Отвердитель: PK4030 Смесь: 2+1
PF4245 / PF4225 / PF4210 Размер тары: 10.91 кг. / 2,45 кг.
PK4030 Размер тары: 6 кг. / 1,35 кг.

P.Ü. İPEK MAT ŞEFFAF BAZ | PF4245 | 45 Gloss
P.U. SILK-MATT TRANSPARENT BASE | PF4245 | 45 Gloss
П.У. ШЕЛКОВИСТО-МАТОВАЯ ПРОЗРАЧНАЯ БАЗА | PF4245 | 45 глосс

P.Ü. MAT ŞEFFAF BAZ | PF4225 | 25 Gloss
P.U. MATT TRANSPARENT BASE | PF4225 | 25 Gloss
П.У. МАТОВАЯ ПРОЗРАЧНАЯ БАЗА | PF4225 | 25 глосс

P.Ü. FULL MAT ŞEFFAF BAZ | PF4210 | 10 Gloss
P.U. FULL MATT TRANSPARENT BASE | PF4210 | 10 Gloss
П.У. ПОЛНО-МАТОВАЯ ПРОЗРАЧНАЯ БАЗА | PF4210 | 10 глосс
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Renk Makinası İçin Bazlar
Bases For Colouring Machine
Базы Для Колеровочной Системы

SELÜLOZİK BEYAZ BAZLAR
CELLULOSIC WHITE BASES
НИТРОЦЕЛЛЮЛОЗНЫЕ БЕЛЫЕ БАЗЫ

SELÜLOZİK ŞEFFAF BAZLAR
CELLULOSIC TRANSPARENT BASES
НИТРОЦЕЛЛЮЛОЗНЫЕ ПРОЗРАЧНЫЕ БАЗЫ

SB0590 / SB0545 / SB0525 Ambalaj Dolumları: 10,58 Kg. / 2,9 Kg.
SB0590 / SB0545 / SB0525 Can Size: 10,58 Kg. / 2,9 Kg.
SB0590 / SB0545 / SB0525 Размер тары: 10,58 кг. / 2,9 кг.

SELÜLOZİK PARLAK BEYAZ BAZ | SB0590
CELLULOSIC HIGH-GLOSS WHITE BASE | SB0590
НИТРОЦЕЛЛЮЛОЗНАЯ ВЫСОКО-ГЛЯНЦЕВАЯ БЕЛАЯ БАЗА  | SB0590

SELÜLOZİK İPEKMAT BEYAZ BAZ | SB0545 | 45 Gloss
CELLULOSIC SILK-MATT WHITE BASE| SB0545 | 45 Gloss
НИТРОЦЕЛЛЮЛОЗНАЯ ШЕЛКОВИСТО-МАТОВАЯ БЕЛАЯ БАЗА | SB0545 | 45 глосс

SELÜLOZİK MAT BEYAZ BAZ | SB0525 | 25 Gloss
CELLULOSIC MATT WHITE BASE | SB0525 | 25 Gloss
НИТРОЦЕЛЛЮЛОЗНАЯ МАТОВАЯ БЕЛАЯ БАЗА | SB0525 | 25 глосс

SF0590 / SF0545 / SF0525 Ambalaj Dolumları: 9,1 Kg. / 2,725 Kg.
SF0590 / SF0545 / SF0525 Can Size: 9,1 Kg. / 2,725 Kg.
SF0590 / SF0545 / SF0525 Размер тары: 9,1 кг. / 2,725 кг.

SELÜLOZİK PARLAK ŞEFFAF BAZ | SF0590
CELLULOSIC HIGH-GLOSS TRANSPARENT BASE | SF0590
НИТРОЦЕЛЛЮЛОЗНАЯ ВЫСОКО-ГЛЯНЦЕВАЯ ПРОЗРАЧНАЯ БАЗА | SF0590

SELÜLOZİK İPEKMAT ŞEFFAF BAZ | SF0545 | 45 Gloss
CELLULOSIC SILK-MATT TRANPARENT BASE | SF0545 | 45 Gloss
НИТРОЦЕЛЛЮЛОЗНАЯ ШЕЛКОВИСТО-МАТОВАЯ ПРОЗРАЧНАЯ БАЗА | SF0545 | 45 глосс

SELÜLOZİK MAT ŞEFFAF BAZ | SF0525 | 25 Gloss
CELLULOSIC MATT TRANSPARENT BASE | SF0525 | 25 Gloss
НИТРОЦЕЛЛЮЛОЗНАЯ МАТОВАЯ ПРОЗРАЧНАЯ БАЗА| SF0525 | 25 глосс
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